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Sokan élnek közöttünk 90 évnél idősebben
Az idősek világnapja, október 1. alkalmá-

ból Martfű Város Önkormányzata évről-évre 
nagy szeretettel és tisztelettel köszönti váro-
sunk 90 évnél idősebb lakóit. Dr. Papp Antal 
polgármester és Gonda Istvánné alpolgár-
mester ez évben is otthonaikban látogatta 
meg e szép kort megért 32 martfűi polgárt, 
akiknek a száma az elmúlt két évtizedben so-
ha nem volt ilyen magas.

– Martfűn hagyomány, hogy az idősek vi-
lágnapja alkalmából személyesen felkeres-
sük és ajándékkal, emléklappal köszöntjük a 
90 évnél idősebb embereket. Ilyen sok 90 év 
fölöttihez még sosem jöttünk, ami nagy bol-
dogság számunkra –  fogalmazott Gonda Ist-
vánné, miközben néhány helyszínre elkísér-
tem az önkormányzat képviselőit.

Közülük majdnem mindenkit meg is tud-
tak látogatni, egy-két néni vagy bácsi van, aki 
éppen otthonba vagy kórházba került, de a 
legtöbben itthon tartózkodnak. Sokan, jó 
egészségüknek köszönhetően, még egyedül 
élnek, de a legtöbben természetesen már a 

Október 5-én az idősek világnapja al-
kalmából kedves műsorral, emléklappal és 
egy-egy szál virággal köszöntötték a szép 
korúak nappali ellátására létrehozott Idősek 
Klubja rendszeres látogatóit és a házi gon-
dozásban élőket a klubot működtető in-
tézmény munkatársai és városunk vezetői.

A Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása 
Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Köz-
pont újszerű kezdeményezésének fontos 
célja, hogy a házi gondozásban élőket is ki 
tudják mozdítani, összehozni őket a klubta-
gokkal, hogy tudjanak találkozni, ismerkedni 
egymással, lehetőségük legyen szerepelni 
egy-egy felolvasással, előadással, kis időre 
kiszakadva a hétköznapi problémákból és a 
magányból.

Közösségben és szeretetben az
Idősek Klubjában

– A találkozó jól sikerült, pozitív visz-
szajelzéseket kaptunk, a gondozottak kö-
szönik, hogy megszerveztük nekik ezt a 
délutánt, igénylik az ilyen programokat  – 
erősítette meg Komáromi Kitti, a szolgáltató 
központ martfűi telephelyének vezetője.

Az intézmény munkatársai a karácsonyi 
és más ünnepségeket is hasonló összejö-
vetelekkel szeretnék megtartani, hogy a házi 
gondozásban élők is közösségben és sze-
retetben töltsék ezeket a napokat.

A baráti beszélgetésekkel, kreatív elfog-
laltságokkal és kulturális programokkal eltöl-
tött délután ezúttal az ünneplésről, az idősek 
köszöntéséről is szólt az Idősek Klubjában.

Tóth Szabina

családdal, lányukkal, fiukkal vagy az unoká-
jukkal laknak, ők gondozzák őket.

Dr. Papp Antal polgármester szerint a vá-
rosunk nyújtotta jó körülmények is hozzájá-
rulnak ahhoz, hogy ilyen sok idős ember él 
közöttünk, jó egészségben.

Dányi Sándorné Madarász Margitka néni 
a 93. évében jár, amiből jó néhányat letagad-
hatna. Váci Mihály úti otthonukban nagy 
örömmel fogadott bennünket családja köré-
ben, akik szerető gondoskodással veszik kö-
rül.

Lengyel Istvánné Seres Ilonka néni 92 
évesen is igazi háziasszonyként sürgölődve 
invitált bennünket Hársfa úti otthonába. Aho-
gyan fogalmazott, az egészsége hol ilyen, 
hol olyan, mint az időjárás, de ezt ebben a 
korban el kell fogadni.

Városunk idős polgárai örömmel fogadják 
a figyelmességet, a jó szót, az önkormányzat 
képviselőinek köszöntését, ami mindig nagy 
esemény kivételesen hosszú életük hétköz-
napjaiban.                         Herbály Jánosné

Emlékezetes ajándék
a szépkorúaknak 

Felejthetetlen élménnyel ajándékozták 
meg azt a húsz martfűi szépkorút, akik az 
Idősek Világnapja alkalmából Szolnokon az 
ExperiDance társulat Gyöngyhajú lány című 
produkcióját tekinthették meg. A tiszte-
letjegyeket a Szolnoki Kistérség Többcélú 
Társulási Tanácsa biztosította, dr. Papp Antal 
polgármester közreműködésével.

A Civil Kerekasztal vezetősége igyekezett 
minél több – időseket tömörítő – egyesületet, 
klubot bevonni a jegyek szétosztásába. Így 
elmondható, hogy minden igénylő szervezet 
kapott – természetesen – korlátozott szám-
ban belépőt.

A Szolnoki Sportcsarnok zsúfolásig meg-
telt a szépkorúakkal, a szociális és egész-
ségügyi szféra velük foglalkozó képvise-
lőivel. A megjelenteket Bene Ildikó ország-
gyűlési képviselő és dr. Kállai Mária kor-
mánymegbízott köszöntötte. Mindketten 
méltatták az idősek és az ágazatban dolgo-
zók tevékenységét, és az ország életében 
betöltött szerepüket.

A megtekintett produkció fergeteges volt! 
Huszonnégy táncművész, öt musical szí-
nész, négy kiváló zenész és huszonegy – a 
jelenlévők fiatalkorából ismert – Omega 
sláger gondoskodott arról, hogy a lábak 
ütemre járjanak, és a kezek sokat tapsol-
janak. Felcsendültek többek között a Trom-
bitás Frédi, a Régi csibészek, az Ezüsteső, a 
Petróleum lámpa, a Ha én szél lehetnék, s a 
címadó dal, a Gyöngyhajú lány is. A törté-
netben keveredett a mese és a valóság, 
remek, újszerű technikai elemekkel, egyedi 
színpadtechnikával, a történethez illő jel-
mezekkel.

Minden martfűi résztvevő nevében kö-
szönet a megtiszteltetésért és a lehető-
ségért, hogy részt vehettünk az előadáson.

Vinczéné Balogh Magdolna
elnök, Civil Kerekasztal



ÖNKORMÁNYZAT

3

Időnként vontatottan, de haladnak a város 
pályázati forrásból megvalósuló útépítései. A 
beruházások során a csatornahálózat tisz-
títása, használhatóvá tétele is kiemelt fi-
gyelmet kap. Sokszor nem várt akadályba 
ütköznek a kivitelezők, aknákba, beton-, vas- 
és eternitcsövekbe, csatornákba, kábelekbe, 
amelyek nem szerepelnek térképen, nincs 
róluk információ, hogy hova vezetnek és mire 
valók.

A Simon Ferenc út az Ifjúság és a Május 
1 út közötti szakasza már nagyrészt elké-
szült, apróbb javítások és a faültetés van hát-
ra. A Május 1 úttól a buszpályaudvarig tartó 
útszakaszon azonban megakadt a munka.

– A szükséges csatornarendszer egy ré-
sze terv szerint kiépült, de a piaccsarnoknál 
lévő belvízelvezető árok kevésnek bizonyult, 
újra kellett gondolni a csapadékvíz elvezeté-
sét – tudtuk meg dr. Papp Antal polgármes-
tertől. – A régi, Bata úti csatornarendszerhez 
való bekötéshez a teljes hálózatot ki kell ta-
karítani, eltávolítva a több évtizedes, méter-
nyi üledéket. Korábban is ezért állt a víz pl. a 
Hősök tere és a Gesztenye sor találkozásá-
nál illetve az Egészségház környékén.

A belvízelvezető rendszer feltárását, a 
csatornatisztításokat az önkormányzati kft. 
munkatársai végzik.

A Gesztenye soron, az Egészségháznál 
az egyik csapadékvíz-elvezető rendszert si-

került megindítani, de van, ahol az egész há-
lózat problémás, fel kell tárni, ki kell tisztítani 
vagy újat kell építeni. Egyes helyeken a 
gesztenyefák gyökerei az ülepítő aknát is 
összeroppantották.

A gesztenyefák miatt a Gesztenye sor 
megtartja a korábbi szélességét.  Ezen a te-
rületen nagyrészt egyesített csatornarend-
szer van, ezt kell működőképessé tenni. Tel-
jesen új csatornarendszer kiépítése milliár-
dos tétel lenne.

A Simon Ferenc út szélessége eredeti-
leg is változott 3,75 és 4 méter között, amin, 
a meglévő növényzet miatt, a tervező nem 
módosított. A Bata lakótelep házai körüli köz-
területeken kerítés nem is lehetne, de azért 
próbálják megóvni azokat és a növényzetet.

Itt is jelentős igény volna parkolók építé-
sére, azonban erre most nincs lehetőség. 
Minden új parkoló építése engedélyköte-
les, a terveztetés és az engedélyeztetés 
több hónapot vesz igénybe, és az idei pénz-
ügyi tervben sincs betervezve a költsége.

Az útfelújításoknál a munkaterületet az 
önkormányzat határidő szerint átadta. A be-
ruházásokat december közepéig kell befe-
jeznie a kivitelezőnek. Pénzügyileg talán ért-
hető, hogy a felmarásokat igyekezett egy 
időben elvégezni a vállalkozó, hiszen ah-
hoz más típusú gépek kellettek. A beruházá-
sok elhúzódásával azonban a lakosság 
problémás helyzetbe került.

RENDSZERESEN VIZSGÁLJÁK A MUNKA MINŐSÉGÉT

Útfelújítások  

Járda- és kerékpárút-
építés a vasúti átjárónál

A körforgalom és a vasúti átjáró közötti 
szakaszával újabb neuralgikus pontjához ér-
kezett a Szolnoki úti járda- és kerékpárút épí-
tés. A beruházás utolsó jelentős elemeként, 
minden szükséges erőt oda vezényelve zaj-
lik itt a munka, amit várhatóan egy héten be-
lül be is fejez a kivitelező – tájékoztatott dr. 
Papp Antal polgármester.

A Szolnoki, a Mandula és a Rákóczi uta-
kon elkészült járda- és kerékpárút-részek 
már használhatóak. Az emeletes házaknál 
pedig szakaszolva, néhány házat érintve 
kezdik majd a munkálatokat, de csak akkor, 
ha a korábban elkezdett járda- és kerékpárút 
szakaszokat befejezték.

A beruházás Rákóczi úti részén még be-
tonozási, újrabetonozási majd aszfaltozási 
munkálatok várhatóak. A megfelelő magas-
ság és lejtés kialakításán is dolgoznak, korri-
gálják a hibás szakaszokat.

Az óvárosi részt és a városközpontot ez 
az egyetlen, a vasutat keresztező átjáró köti 
össze, nem lehet kikerülni. Az önkormányzat 
arra kéri a közlekedőket, hogy az építkezés 
ideje alatt kiemelt figyelemmel közelítsék 
meg a vasúti átjárót.     Herbály Jánosné  

Ideiglenesen tárolják az építési törmeléket a Kövér-majorban
A kivitelezőknek ideiglenesen valahol tá-

rolniuk kell az építkezések, útfelújítások so-
rán felmart beton- és aszfalt törmeléket. A vá-
rosban párhuzamosan zajló, uniós és hazai 
támogatású pályázatokból szinte egyszerre 
megvalósuló beruházások során keletkező, 
nagy mennyiségű építési törmelék elhelye-
zésére a Kövér-majorban található területét 
jelölte ki az önkormányzat.

Az ideiglenes tároló helyen a lakosság 
és más vállalkozások továbbra sem he-
lyezhetnek el semmilyen hulladékot. Erre a 
kihelyezett táblák is figyelmeztetnek. Az ön-
kormányzati beruházások kivitelezői is csak 
betont vagy aszfaltot helyezhetnek el itt. (Az 
egyik vállalkozásnak ez egészen a területen 
lévő tó partjáig „sikerült”.) Az építési és más 
hulladékok számára továbbra is konténer bé-
relhető.

Az illegálisan elhelyezett kommunális hul-
ladékot nem tudja hasznosítani az önkor-
mányzat.

A további problémák elkerülése érdeké-
ben folyamatban van a terület kamerával 
történő ellátása.

– Az építési törmeléket egy évig tárolhatja 
az önkormányzat a saját területén, majd át-
minősíttetheti, hasznosíthatja – tájékoztatott 
dr. Papp Antal. A betontörmelékek nagy ré-
sze már most is külön van válogatva. Ami 
hasznosítható, azt ledaráltathatja, majd úta-
lapokhoz használhatja az önkormányzat – 
pl. a leendő ipari parkhoz vezető útnál, csök-
kentve ezzel a beruházáshoz szükséges ön-

Végre több helyen megindult a Geszte-
nye soron a térkő lerakás. A polgármester ar-
ra kérte a kivitelezőt, hogy ne minden ke-
resztutcánál kezdjen bele a munkába, fokoz-
va az így is kialakult közlekedési káoszt. 
Előbb fejezzen be egy-egy szakaszt.

A Gesztenye soron a Tisza Ipartelep bejá-
róján is dolgoznak, amely a Mártírok útról ha-
marosan járható lesz. Gondolkodik az önkor-
mányzat, hogy súlykorlátozást vezet be ezen 
a felújított útszakaszon.

Itt is voltak problémák a kivitelezéssel. 
Ezen a helyen magasabb cementtartalmú, 
jobb minőségű betont terveztek, ezért vissza 
kellett bontani egy szakaszt. A csatornabekö-
tésekkel is adódtak gondok.

– Menetközben rendszeresen vizsgál-
juk a munka minőségét, folyamatos a kor-
rekció. Olyan, mintha régészeti feltárást foly-
tatnánk, a munkák során mindenféle csőhá-
lózatot, aknákat találunk, amelyek semmi-
lyen dokumentációban nem szerepelnek – 
fogalmaz dr. Papp Antal, aki szerint azt is tu-
domásul kell venni, hogy a kivitelezők sok-
szor hibáznak, ezért néhol vissza kell 
bontatni a már elkészült munkákat. Erre 
azonban a minőség érdekében szükség 
van. A polgármester arra bíztat, hogy érde-
mes türelemmel megvárni a munkák befeje-
zését, bízva abban, hogy a végeredmény az 
itt élők többségének megelégedésére szol-
gál majd.

Herbály Jánosné 

  

         

kormányzati saját erő összegét –, de akár ér-
tékesíthető is, későbbi döntéstől függően.

A terület rendbetételére is sor kerül, er-
re már korábban tervek készültek, hogy ho-

gyan számolhatják fel az elmúlt évtizedek so-
rán – nem az önkormányzat által – odahor-
dott hulladék okozta szennyezést.

Herbály Jánosné       

  

MŰVÉSZI FOTÓKKAL

Újra sportnaptár Martfűn

A sport és a fotográfia régóta kéz a kéz-
ben jár. 2018-ban ismét martfűi sportnaptár 
készül, amelyben a városi sportegyesületek 
sportolói művészi fotókon jelennek meg, a 
hátteret pedig gyönyörű városunk szolgáltat-
ja. A naptár a vállalkozók és az önkormány-
zat támogatásából jön létre, és a sportegye-
sületeken keresztül lehet majd hozzájutni.

A martfűi sportélet kezdetektől fogva szí-
nes volt. Ma is számos egyesület, szakosz-
tály működik a városban. Az itt sportolókat 
örökítette meg a 2017-es év folyamán Danku 
Sándor martfűi fotós a város emblematikus 
helyein. Az elkészült különleges fotókból 
2018-as sportnaptár készül. A naptár ötlet-
gazdájának, Horváth Endréné önkormány-
zati képviselőnek, a sportbizottság tagjának 
célja, hogy ezzel is támogassuk a város spor-
tolóit.

Azok, akik szívesen támogatnák a naptár 
elkészítését, megtehetik az alábbi számla-
számon:

Jogosult számlaszáma:
10918001-00000083-28040005

Közlemény: Sportnaptár 2018. Támoga-
tása
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A rászorultak védelmét, létbiztonságát 
szolgáló szociális háló jelentősége a társa-
dalmi - gazdasági változások hatására Mart-
fűn is felértékelődött az utóbbi években. Az itt 
élők szociális helyzetét, az ellátások körét 
évente értékeli az önkormányzat. A szociális 
munka elmúlt évi tapasztalatairól készült be-
számolót, amely az idősek körében végzett 
felmérés folyamatára is kitér, a 2017. szep-
tember 28-i ülésén fogadta el a képviselő-
testület.

Településünkön is egyre szélesebb kör-
ben jelentkezik és egyre magasabb azoknak 
a száma, akik az alacsony jövedelem okozta 
gondok mellett életvezetési, gyermeknevelé-
si problémával küzdenek, nő a magatartási 
problémával küzdő gyermekek, a krízishely-
zetbe kerülők, az idős, egészségügyi gon-
dokkal küzdő személyek száma. A megfelelő 
és időben történő segítségnyújtás nem kis 
feladatot ró a szerteágazó szociális intéz-
ményrendszer szakembereire.

A rászorultság alapján nyújtható pénz-
beli támogatások egy részét a járási hivata-
lok, más részét pedig az önkormányzatok ál-
lapítják meg és folyósítják.

A személyes gondoskodást nyújtó el-
látások intézményrendszere szintén össze-
tett, az alapellátás megoldása önkormányza-
ti feladat, melyet a Szolnoki Kistérség Több-
célú Társulása útján, martfűi telephely létre-
hozásával oldott meg az önkormányzat. A 
családsegítést és a gyermekjóléti feladatokat 
városunkban saját önkormányzati intézmény 
végzi. A település szociális ellátórendszeré-
hez szervesen kapcsolódik az itt működő civil 
szervezetek, kiemelten a Máltai Szeretet-
szolgálat helyi csoportjának tevékenysége.

A beszámolóban a Martfűi Polgármeste-
ri Hivatal, Martfű Város Önkormányzata 
Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató 
Központja, a Szolnoki Kistérség Többcé-
lú Társulása Gyermekjóléti és Szociális 
Szolgáltató Központja valamint a Martfű 
városban működő civil szervezetek adnak 
számot tevékenységükről. Az anyagban az 
ún. időstérkép elkészítésének folyamatáról, 
az eddigi tapasztalatokról is olvashatunk, dr. 
Despotov Svetozar, az Egészségügyi, Fog-

lalkoztatási és Szociális Bizottság elnöke 
összefoglalójában.

A szociális ellátások terén a polgármester, 
átruházott hatáskörben, szociális rászorult-
ság esetén a jogosult számára települési tá-
mogatást (lakhatási támogatást, gyógyszer-
támogatást), rendkívüli települési támoga-
tást (temetési támogatást, krízistámogatást, 
eseti támogatást) valamint köztemetés költ-
ségeinek megtérítése alóli mentesítést álla-
píthat meg. A jogosult gyermek számára a 
gyámhatóság rendszeres gyermekvédelmi 
jogosultságot állapít meg. A szociális ösztön-
díj megállapítása az Egészségügyi, Foglal-
koztatási és Szociális Bizottság hatáskörébe 
tartozik.

Városunkban még mindig jelentős azon 
családok száma, akik nehéz körülmények 
között élnek. Itt is megjelent a „dolgozói sze-
génység”. Míg az előző években az alacsony 
foglalkoztatottság nehezítette a megélhetést, 
mára ez kiszélesedett a foglalkoztatotti 
rétegre is. A közfoglalkoztatás – bár bizonyos 
esetekben az egyetlen munkalehetőség –, 
nem orvosolja a családok megélhetési gond-
jait, ráadásul egyre kisebb létszámmal műkö-
dik. Egy-egy támogatás nem oldja meg a krí-
zishelyzeteket, a megélhetési nehézség gyö-
kerének megszüntetésére lenne szükség.

Továbbra is megfigyelhető, hogy a támo-
gatottak elég nagy hányada alkohol problé-
mákkal küzd, mely mélyíti szegénységüket. 
Többen ittasan és rendezetlen külsővel jön-
nek segítséget kérni, nehezítve az ügyinté-
zést, és már nem is titkolva alkoholizmusu-
kat. Sok esetben a béreket 30-40%-os letiltá-
sok terhelik. A letiltások nem vehetők figye-
lembe a jövedelemhatár vizsgálatakor, ezért 
sokszor semmilyen ellátásra sem szerezhet-
nek jogosultságot olyan családok, akiknek a 
levonások miatt a létfenntartásuk vagy a lak-
hatásuk súlyosan veszélyeztetett.

2016 áprilisától a lakhatási támogatásra 
való jogosultságot a kérelem benyújtása hó-

napjának első napjától egy év időtartamra ál-
lapíthatja meg a hatóság. A gyakorlati alkal-
mazás során kialakult tapasztalatok alapján 
változott az egy főre jutó havi jövedelemhatár 
szabályozása is, ami igazságosabb elbírá-
lást eredményez. Az elmúlt évben 141 család 
esetében került sor lakhatási támogatás (ha-
vi 3.000 Ft) megállapítására.

Gyógyszertámogatásra (legfeljebb havi 
4.000 Ft) való jogosultságot 2016-ban 28 
esetben állapított meg az önkormányzat. A 
jövedelemhatárhoz és a gyógyszerköltség 
mértékéhez kötött önkormányzati támogatá-
si forma 22 személyt érintett.

Az elmúlt évben 9 tanulót részesített az 
önkormányzat szociális ösztöndíjban (5.000 
Ft/hó).

A rendkívüli települési támogatásként 
megállapítható temetési támogatás szociá-
lis támogatási forma 2016 áprilisától különös 
méltányossági alapon is megállapítható. Te-
metési támogatás visszatérítendő kölcsön 
formájában is nyújtható. Ezt a támogatási le-
hetőséget 2016-ban 34 fő vette igénybe, ket-
ten visszatérítendő kölcsön formájában.

Az elmúlt évben 3 személy kért és kapott 
az önkormányzattól krízistámogatást. Két 
fő nevelőszülőnél elhelyezett gyermek szüni-
dőre való hazahozatalához, míg egy kérel-
mező születendő gyermekének hazahozata-
lához kért segítséget.

A legismertebb és leginkább igényelt tá-
mogatási forma az eseti támogatás. Eseti 
támogatásként rendkívüli települési támoga-
tás állapítható meg annak a személynek, aki 
vagy akinek a családja önhibáján kívül átme-
netileg létfenntartási gondokkal küzd.

A vizsgált időszakban 508 esetben nyúj-
tott segítséget eseti támogatás formájában 
az önkormányzat, mely 286 család támoga-
tását jelenti (legtöbbször 5-10 ezer forint ér-
tékben). A kérelmeket tekintve első helyen az 
egészségi állapot miatti rendkívüli élethely-
zet jelenik meg, amikor nem tudják kiváltani 

A város szociális rendszere jelentős értéket és folyamatosan 
jelenlévő segítséget nyújt
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gyógyszereiket, vagy nem tudnak útiköltsé-
get fedezni a kórházba, szakrendelésre való 
utazáshoz. Másik nagy gond a kérelmezők 
körében a munkanélküliség illetve az ala-
csony bérek miatti megélhetési probléma.

2016-ban négy esetben került sor közte-
metésre. Három esetben az önkormányzat 
költségén, egy esetben a hozzátartozó vállal-
ta a közköltség megtérítését havi részletek-
ben.

A jogosult gyermekek számára a gyám-
hatóság a gyermekek védelméről és a gyám-
ügyi igazgatásról szóló törvény alapján gyer-
mekvédelmi kedvezményre való jogosult-
ságot állapít meg.

A kedvezményre az a gyermek jogosult, 
akinek a családjában az egy főre jutó jövede-
lem nem haladja meg a mindenkori öregségi 
nyugdíj legkisebb összegének 130%-át 
(39.900 Ft), gyermekét egyedül nevelő szülő, 
tartósan beteg gyermek illetve nappali tanul-
mányokat folytató nagykorú esetén 140%-át 
(39.900 Ft). A jövedelem mellett a vagyoni 
helyzet vizsgálatát is előírja a jogszabály.

A kedvezményben részesülő családokra 
már évek óta jellemző, hogy csak az egyik 
vagy egyik szülő sem áll munkaviszonyban, 
valamint rendszerint jogosultak más szociális 
ellátásra is. 2016-ban a rendszeres gyer-
mekvédelmi támogatásra való jogosultság 
megállapítása 101 gyermeket érintett, ebből 
9 nagykorút.

A település jegyzője a szülő kérelmére ha-
tározattal megállapítja a gyermek hátrá-
nyos illetve halmozottan hátrányos hely-
zetét. Az értékelési időszakban hátrányos 
helyzetről 22 esetben, míg halmozottan hát-
rányos helyzetről 18 esetben született dön-
tés. Az érintett gyermekek kiskorúak.

A hátrányos helyzetű és a rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, 
halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek 
részére ingyenesen biztosítja, a további 
gyermekek, különösen a gyermekvédelmi 
kedvezményre jogosult gyermekek részére 
ingyenesen biztosíthatja a települési önkor-
mányzat a szünidei gyermekétkeztetést. 
2016-ban 11 gyermek vette igénybe a szoci-
ális alapú étkeztetési lehetőséget.

* * *
Családsegítés – az 
önkormányzat által biztosított 
személyes gondoskodást nyújtó 
ellátás

A Martfű Város Önkormányzata Gyer-
mekjóléti és Szociális Szolgáltató Köz-
pont családsegítéshez kapcsolódó tevé-
kenységét Gonda Lajosné intézményvezető 
mutatta be. A munkanélküliség jelenléte, a jö-
vedelmi viszonyok romlása valamint az 
ugyancsak romló szociális körülmények tele-
pülésünkön is prognosztizálják az elszegé-
nyedést, alkalmanként a mélyszegénység 
növekvő számú megjelenését. Kiemelkedő-
en szükséges a foglalkoztatás, az elsődleges 
munkaerő piacra való visszakerülés.

A családsegítés önkéntes igénybevétel-
lel, a kliens kérése alapján történik a család- 
és gyermekjóléti szolgáltatás keretében. A 
problémák megelőzése és kezelése érdeké-
ben a szolgálatok észlelő- és jelzőrendszert 
működtetnek a családsegítés területén is. A 
jelzőrendszer tagjai, hasonlóan a gyermek-

védelemhez, mindazon intézmények, szer-
vezetek és magánszemélyek, akikkel az 
egyén vagy a család kapcsolatban áll.

A családsegítés szolgáltatás 2016-ban 
694 főt érintett. Az előző időszakhoz képest 
lényegesen magasabb volt az eseti és ta-
nácsadó segítségnyújtás aránya, mint a gon-
dozásé.

A családsegítők feladata a szociális és 
mentálhigiénés problémák, illetve egyéb krí-
zishelyzet miatt segítségre szoruló szemé-
lyek, családok számára támaszt nyújtani az 
életvezetési képesség megőrzésében. A 
problémák kezelésének elsődleges eszköze 
a család erőforrásainak megtalálása, a kliens 
önállóvá válása.

A teljes forgalomból a klasszikus család-
segítős gondozottak száma 8 fő volt, velük 
198 alkalommal valósult meg kapcsolattar-
tás. Eseti megjelentekkel 355 alkalommal, a 
tanácsadottakkal 141 alkalommal jött létre 
kapcsolattartás.

Leggyakrabban ügyintézéshez kérik a 
szolgálat segítségét, ezt követi a család vagy 
egyén életviteli problémája, majd az anyagi 
és az egészségkárosodást követő probléma-
típus.

Tevékenységüket támogatta a Család- és 
Gyermekjóléti Központ által biztosított jogi ta-
nácsadás és pszichológiai megsegítés. 
2016-ban jellemzően gyermekes családok 
tudták (magas számuk és a kiemelkedő 
problémák okán) pszichológiai szolgáltatá-
sukat igénybe venni.

Ügyfeleik jelentős számban egyedül él-
nek. Az önkormányzati szociális intézmény 
arra törekszik, hogy közülük minél többen is-
merjék meg az idősellátás a településen mű-
ködő segítségnyújtási lehetőségeit, közre-
működnek az ellátásokhoz való hozzájutá-
sukban.

* * *
A gyors és
hatékony segítségnyújtás
a cél

2016 januárjától kistérségi társulás kere-
tében a Szolnoki Kistérség Többcélú Tár-
sulása Gyermekjóléti és Szociális Szol-
gáltató Központ biztosítja városunk lakosai 
számára az idősek klubja nappali ellátást, 
a házi segítségnyújtást, az étkeztetést, a 
jelzőrendszeres házi segítségnyújtást és 
a támogató szolgálatot.

Holoveczné Sípos Erika intézményvezető 
a kistérségi szociális szolgáltató központ 
2016 évi szakmai beszámolójában kiemelt 
feladatként jelölte meg a Martfűn élő idős 
emberek minél szélesebb körben való ellátá-
sát, igazodva tényleges szükségleteikhez. A 
kistérségi intézmény célja településünkön is 
az ellátások színvonalasabbá tétele, a gyors 
és hatékony segítségnyújtás.

A saját otthonukban élő, szociális és men-
tális gondozásra szoruló, önmaguk ellátásá-
ra részben képes időskorúak napközbeni 
gondozására szolgál és nyújt különböző 
szolgáltatásokat az idősek klubja nappali 
ellátás. A klubtagoknak lehetőséget biztosít 
a napközbeni tartózkodásra, társas kapcso-
latokra, higiéniai szükségletek kielégítésére 
valamint szabadidős programokon való rész-
vételre. Étkezés igénylése esetén az ebéd is 
elfogyasztható az idősek klubjában.

A házi segítségnyújtásban (szociális 
segítés, személyi gondozás) dolgozó gondo-
zók feladatuk ellátása során segítséget nyúj-
tanak ahhoz, hogy az ellátást igénybe vevő 
fizikai, mentális, szociális szükséglete saját 
lakókörnyezetében, az életkorának, élethely-
zetének és egészségi állapotának megfele-
lően, a meglévő képességei fenntartásával, 
felhasználásával, fejlesztésével biztosított le-
gyen. A házi segítségnyújtás önkéntesen, sa-
ját kezdeményezésre vehető igénybe. Az el-
látást kezdeményezheti még a háziorvos és 
a lakókörnyezetből bárki, aki ellátatlan, idős 
vagy szociálisan rászorult emberről tudo-
mást szerez. Martfűn 2016-ban a házi segít-
ségnyújtás keretében ellátottak száma 24 és 
31 fő között változott. 

Az étkeztetés (napi egyszeri meleg étel, 
ebéd) azoknak a szociálisan rászorult sze-
mélyeknek a napi egyszeri meleg étkezésé-
ről gondoskodás, akik azt önmaguknak tartó-
san vagy átmeneti jelleggel nem képesek 
biztosítani. Az étkeztetés az igénylő szük-
ségleteinek megfelelően biztosított az ebéd 
elvitelének lehetővé tételével vagy lakásra 
szállítással (külön díj ellenében). 2016. janu-
ár elején 95 fő, 2016 végén 50 fő vehette 
igénybe a szociális étkeztetés lehetőségét.

A jelzőrendszeres házi segítségnyúj-
tás keretében biztosítják az ellátott személy 
segélyhívása esetén az ügyeletes, szakkép-
zett gondozó a helyszínen történő megjele-
nését 30 percen belül, a szükséges azonnali 
intézkedést, szükség esetén további egész-
ségügyi vagy szociális ellátás kezdeménye-
zését. Az elmúlt évben az ellátottak átlagszá-
ma 11 fő volt.

A támogató szolgáltatás (személyi segí-
tés, szállító szolgálat, ügyintézés, tanácsa-
dás) célja a fogyatékos személy önrendelke-
zésen alapuló, önálló életvitelének megköny-
nyítése, elsődlegesen a lakáson kívüli köz-
szolgáltatások elérésének segítésével, vala-
mint önállóságának megőrzése mellett a la-
káson belüli segítségnyújtás biztosítása.

* * *

Fontos a törődés, a figyelem,
a tanácsadás, a beszélgetések,
a lelki támogatás

Martfű civilközösségei, a Martfűi Moz-
gássérültek Egyesülete, a Martfűi Városi 
Nyugdíjas Egyesület, a Kossuth Úti Nyugdí-
jas Egyesület, a Jóreménység Egyesület, a 
Martfűi Városszépítő Egyesület, a Martfűi 
Hallássérültek Klubja és a Mozgássérültek 
Martfűi Baráti Köre is bekapcsolódnak rászo-
ruló tagjaik szociális segítésébe. Vinczéné 
Balogh Magdolna, a Civil Kerekasztal veze-
tője szerint a rendszeres társas összejövete-
lek, a folyamatos kapcsolattartás, a tartósan 
beteg, lakáshoz kötött egyedül élők látogatá-
sa, az ügyintézésben való segítés, az egész-
ség megőrzésére irányuló programok, a kö-
zös ünnepi összejövetelek, kirándulások fon-
tos összetartó elemei az idősebb korosztályt 
összefogó közösségeknek.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
Martfűi Csoportja 2013-ban nyitotta meg 
szeretetházát a rászorulók és az adományo-
zók előtt. Az elmúlt év során a többszörösére 
növekedett a forgalmuk, évről-évre több csa-
lád keresi meg a szolgálatot, segítségüket 



kérve. A szeretetszolgálat nagy mennyiségű, 
jó minőségű ruhaneművel segíti a rászoruló-
kat, minden korosztályt, a bébi ruháktól az 
időskorúakig, a fehérneműtől kezdve a me-
leg téli holmikig. Lakásfelszerelések, búto-
rok, vitaminkészítmények, élelmiszerek és 
még számos tárgyi adomány elérhető a sze-
retetszolgálaton keresztül. A tárgyi adomá-
nyok mellett fontos szerepet kap a törődés, a 
figyelem, a tanácsadás, a beszélgetések, a 
lelki támogatás, amit mind nyújtani tudnak.

A martfűi szolgálat önkéntes tagjai az el-
múlt négy év eredményeinek elismeréseként 
2017 márciusában felvételt nyertek a Magyar 
Máltai Szeretetszolgálat Egyesület tagjai kö-
zé.

* * *

Köszönik, hogy megszólították 
őket, figyelnek rájuk, számítanak 
a városnak

A beszámoló részeként az „időstérkép” 
elkészítéséről és tapasztalatairól is tájékoz-
tatást kaptunk. A képviselő-testület 2016 
februárjában döntött az idősek körében 
végzett felmérésről, amellyel betekintést 
nyerhetnek az idős korosztály problémáiba, 
azokba a területekbe, amelyekben segítsé-
get várnak és kaphatnak.

Az „időstérkép” elkészítéséhez kapcsoló-
dó lehetőségeket, feladatokat az Egészség-
ügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottság 
összegezte. A kérdőíveket a Gyermekjóléti 
és Szociális Szolgáltató Központ munkatár-
sai készítették elő. A felmérés elvégzését a 
65 év feletti martfűi lakosok körében határoz-
ták meg, kérdezőbiztosok közreműködésé-
vel, megadva a lehetőséget az érintetteknek 
az anonim válaszadásra, egyes vagy vala-
mennyi kérdés esetében a válasz megtaga-
dására.

Az időskorúak felmérésének elkészítését, 
a felmérést végző kérdezőbiztosok szerve-
zését szintén a szociális bizottság koordinál-
ta, a felmérés befejeztével pedig a Polgár-
mesteri Hivatal és a Gyermekjóléti és Szociá-
lis Szolgáltató Központ munkatársaival közö-
sen értékelik, elemzik, összesítik az adato-
kat. A szociális felmérés kérdőívei hatalmas 
adattömeget jelentenek, feldolgozásuk igen 
időigényes. Az időskorúak felmérésének 
eredményéről december végéig tájékozódik 
a képviselő-testület.

Az 1242 65 év fölötti közül a tényleges 
adatszolgáltatók száma 953 fő volt. A névvel 
vállalt adatszolgáltatók száma 792, az ano-
nim módon válaszadók száma 160 fő volt. 
Időközben 12-en elhunytak, 20 fő pedig el-
költözött a településről. 76-an nem kívántak 
válaszolni, és a többszöri megkeresés elle-
nére 181-en nem engedték be a kérdezőbiz-
tosokat vagy nem tartózkodtak otthon a meg-
keresések időpontjában.

A névvel vállalt adatszolgáltatók közül 76 
fő konkrét kérdést, kérést és véleményt fo-
galmazott meg. A bizottság, dr. Papp Antal 
polgármester közreműködésével, a kérése-
ket megvizsgálva meghatározta a megoldás, 
segítségnyújtás lehetőségét, alternatíváit és 
felelősét.

Az adatszolgáltatásban résztvevő idősek 
elismerően és köszönettel szóltak arról, hogy 
megszólították őket, figyelnek rájuk, számíta-

nak a városnak. Sokan pozitív visszajelzés-
sel éltek azért is, hogy a lekérdezés során tá-
jékoztatást kaptak a szociális ellátásokról, tá-
mogatásokról és az ahhoz való hozzájutás 
feltételeiről.

* * *

Martfűn jól működik
a társadalmi szolidaritás

– A szociális szférában dolgozók igyekez-
nek megfelelni a megváltozott előírásoknak.  
Martfűn kevesebb az esetszám, ezért folya-
matosan ott tudnak lenni a problémákkal 
küzdő családok életében. Az alacsony dolgo-
zói létszám miatt azonban a megelőzésre ke-
vés idejük jut – hangsúlyozta dr. Despotov 
Svetozar, az Egészségügyi, Foglalkoztatási 
és Szociális Bizottság elnöke. A városra to-
vábbra is az elöregedés a jellemző. Az idő-
sek sokszor szégyellik felkeresni a hivatalt, a 
családsegítő rendszert. 

Szerencsére Martfűn jól működik a társa-
dalmi szolidaritás, a szomszédok gyakran 
segítenek az egyedül élő, idős embereknek, 
és a jelzőrendszer tagjai is gyakran kapnak 
információkat. Martfűn is megjelent a foglal-
koztatási szegénység, és a segítségnyújtás 
akadálya ezen esetekben sokszor az, hogy 
ezeknél a családoknál a jövedelem egy- 
vagy nagy része letiltás alatt van, de a jöve-
delem nagysága miatt kiesnek a támogatási 
rendszerből. A helyzetet nehezíti, hogy a szo-
ciális támogatások a mindenkori nyugdíjmini-
mumhoz vannak kötve, ami évek óta nem 
változott. A szociális bizottság ülésén az is el-
hangzott, hogy szükség volna egy leegysze-
rűsített, a hivatalos nyelvezetet mellőző tájé-
koztató füzet kiadására ebben a témában. 
Az, hogy a házi segítségnyújtás terén várólis-
ta van, a szerkezetileg átalakult feladatkör-
nek és az időnként nem elégséges kapaci-
tásnak tudható be. Az elöregedés miatt a vá-
rosnak törekednie kell bentlakásos idősek 
otthona létrehozására. Szükség van a pszic-
hológusi ellátás bővítésére is. A bizottság a 
beszámolót magas színvonalúnak értékelte, 
kifejezve köszönetét a szociális területen dol-
gozók nehéz, áldozatos munkájáért.

Vass Éva önkormányzati képviselő is elis-
meréssel szólt a szociális munkát végzőkről. 
Önkéntes segítőként, a szeretetszolgálat ve-
zetőjeként tapasztalja, hogy nem mindenki-
nek annyira fontosak az elesettek a lakosság 
néhány százalékát kitevő csoportjának 
gondjai. Négy év tapasztalata alapján ten-
denciaként fogalmazta meg, hogy sokan már 
nem veszik igénybe a szeretetszolgálat tá-
mogatását, mert egyre könnyebb munkát ta-
lálni. Van azonban Martfűn egy olyan réteg, 
100-150 fő, akik szociális és egészségi prob-
lémáik miatt, saját erőből képtelenek kilépni 
ebből a körből. Pozitív, hogy a szolgálathoz 
járó több száz érintett egyre inkább felismeri, 
hogy másnak is vannak gondjai. Nem csak 
kérnek, de amit tudnak, hoznak is, másnak 
segítségül, mintegy cserebereként.

– A város szociális rendszere, igaz, hogy 
kevés létszámmal, de komoly anyagi háttér-
rel, a szeretetszolgálat és más civilszerveze-
tek szociális tevékenységével, jelentős érté-
ket és folyamatosan jelenlévő segítséget tud 
adni – hangsúlyozta Vass Éva, bízva abban, 
hogy ez a támogatás a jövőben is megőriz-

hető lesz. Ahogyan fogalmazott: nagy szük-
ség van az összefogásra, a szolidaritásra, 
egymás segítésére.

A szociális területen dolgozók jó munka-
kapcsolatára és a családsegítő szolgálat 
eredményes koordináló tevékenységére irá-
nyította rá a figyelmet Gonda Istvánné. Váro-
sunk alpolgármestere szerint ez egy folya-
matos munka, ami mindig finomodik, új ele-
mekkel bővül, mind szorosabbá válik az a 
munkakapcsolat, ami az itt élők szociális ellá-
tását segítheti.

A családsegítéssel és a gyermekvéde-
lemmel összefüggésben a prevenciós jelleg 
erősítését szorgalmazta. Az állam által finan-
szírozott létszámok alacsonyak ahhoz, hogy 
igazán hatékony munkát lehessen végezni 
egy-egy településen. Fontos, hogy a gyere-
kek, családok segítése megelőző jelleggel 
történjen, mert a család szerkezete, hozzáál-
lása, gondolkodása, a családi élet, a gyer-
meknevelés, az életvitel folyamatosan válto-
zik.

– A foglalkoztatási statisztikák javulása mel-
lett a szegénység, mint szociális probléma 
továbbra is jelen van, ami a jövőben is a tele-
pülésről való elvándorlást vetíti elő – hívta fel 
a figyelmet dr. Urbán-Szabó Béla. A Pénz-
ügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottság 
vezetője szerint ma már nem is annyira a fog-
lalkoztatás a legnagyobb gond, hanem az 
alacsony jövedelmek illetőleg a munkaerőhi-
ány.

A Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása 
Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Köz-
pont egységes szakmai alapelvek mentén 
végzi a tevékenységét, figyelemmel a telepü-
lésen élők és a település vezetőinek igényei-
re – hangsúlyozta a testületi ülésen Holo-
veczné Sípos Erika. A kistérségi szolgáltató 
központ vezetője elismeréssel szólt a Martfű 
Város Önkormányzata Gyermekjóléti és 
Szociális Szolgáltató Központtal való rugal-
mas együttműködésről.

A térségi szolgáltató központ célja a házi 
segítségnyújtó szolgálat terén a várólista 
megszüntetése. Az idősek klubjának létszá-
mát is igyekeznek emelni, amit szívesen fo-
gadnak az érintettek. Martfűi tevékenységü-
ket hamarosan egy új személyautó is segíti – 
tájékoztatott az intézményvezető.

Martfűn a szociális ellátórendszer, a régió 
más településeihez viszonyítva, kiemelkedő 
támogatást nyújt – erősítette meg dr. Papp 
Antal polgármester. A családsegítés kereté-
ben az önkormányzat közel 700 főnek, a 
martfűi lakosok 12%-ának nyújtott segítséget 
az elmúlt évben. Ez az arány nyomon követ-
hető az anyagi támogatások terén is. Az 508 
fő támogatott aránya megközelíti a lakosság 
8%-át, miközben ezt a támogatási formát a 
környező települések lakosainak az 1%-a 
sem éri el.

Herbály Jánosné
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Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy 
a Martfű Magazin következő lapszáma 
várhatóan 2017. november 16-án, csü-
törtökön jelenik meg. Írásaikat, hirdeté-
seiket november 8. szerdáig adhatják le a 
szerkesztőségben vagy küldhetik el a 
martfumedia@gmail.com címre. 
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2017. szeptember 27-én sorkerült a har-
madik paktumszervezeti ülésre, ahol a Szol-
noki Járási Foglalkoztatási Paktum Foglal-
koztatási Stratégiájának, Foglalkoztatási Ak-
ciótervének, az Irányító Csoport éves mun-
katervének, három projektterv (Munkáltatók 
érzékenyítése a megváltozott munkaképes-
ségű és a hátrányos helyzetű munkavállalók 
fogadására, A térségben működő munkálta-
tók fejlesztése, Az üzleti szolgáltatások fej-
lesztése a foglalkoztatási szint növelése ér-
dekében) valamint a paktum Irányító Csoport 
és a Foglalkoztatási Fórum működési sza-
bályzatának elfogadására került sor.

A paktumszervezet a stratégiai dokumen-
tumok (Stratégia és akcióterv) elfogadásával 
a projekt 2020-as megvalósulásának alapjait 
fektette le, a további dokumentumok a szer-
vezet működésének szabályait tartalmaz-
zák.

A szeptember 6-án tartott, korábbi ülésén 
a paktumszervezet saját tagjai közül kiemelt 
három szervezetet, és általuk létrehozta az 
Irányító Csoportot (röviden: ICS), mely a pak-
tum irányító és döntéshozó szerve. Felelős a 
projekt végrehajtásához kapcsolódó stratégi-
ai és operatív döntések meghozataláért, 
amely magában foglalja a projekt tevékeny-
ségeihez, feladataihoz kapcsolódó szakmai 
irányok meghatározását, a projekt pénzügyi 
és szakmai előrehaladásának nyomon köve-
tését, valamint a közreműködést a szerződé-
sek létrehozásának folyamatában.

Az ICS teljes jogú tagjai Martfű Város Ön-
kormányzata, a Jász-Nagykun-Szolnok Me-
gyei Kormányhivatal, a Jász-Nagykun-Szol-
nok Megyei Kereskedelmi és Iparkamara. Az 
ICS szintén 2017. szeptember 27-én ülése-
zett a paktumszervezet ülését követően. Az 
ICS első ülésén megtárgyalta és elfogadta 
az Irányító Csoport és Foglalkoztatási Fórum 
működési szabályzatát, az éves munkater-
vét, a már említett három projekttervet, a Mű-
ködési és Monitoring Kézikönyvet, A paktum 
menedzsmentszervezet éves munka- és 
költségtervét.

A projekt 2. mérföldkövének zárására ok-
tóber 2-án került sor, ezzel befejeződött a 
projekt-előkészítés, és kezdetét veszi a pro-
jekt megvalósítási szakasz, melybe a Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal 
Szolnoki Járási Hivatal is bekapcsolódik.

dr. Molnár György

projekt koordinátor 

A Szolnoki Járási Foglalkoztatási Paktum 
a térség munkaerő-piaci helyzetének javítá-
sát célzó program, együttműködés a helyi 
gazdaság és a foglalkoztatás fejlesztéséért. 
A program európai uniós és kormányzati for-
rásból, a helyi gazdaság és foglalkoztatás 
fejlesztésében érdekelt szervezetek partner-
ségi alapú együttműködésével valósul meg. 
Célkitűzéseinek megfogalmazása során kie-
melt szempont, hogy azok valós helyi igé-
nyekre, problémákra reagáljanak, a munka-
erő-piaci szereplők lehető legszélesebb kö-
rét megszólítva.

Országosan 130 paktumszervezet jött lét-
re, összesen mintegy 100 milliárd forintnyi tá-

mogatási összeggel. A paktumszervezetek 
egyfajta foglalkoztatási fórumként működ-
nek, három éven keresztül, egészen 2020-ig.

A Szolnoki Járási Foglalkoztatási Paktum 
járási paktumirodája martfűi székhellyel 
működik, vezetője Dr. Molnár György.

Megvalósítási szakaszban a Szolnoki Járási Foglalkoztatási Paktum

A program elindult, az eljárásrendek és a 
feltételrendszer kialakítását követően, várha-
tóan a jövő év elejétől jelentkezhetnek a 
munkáltatók, igényelhetnek a foglalkozta-
táshoz kapcsolódó bér-, képzési vagy 
utazási támogatásokat.   Herbály Jánosné

Az FC Bayern Münchent is legyőzték
A Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia 

U15-ös csapatában, Fehér Csanád szemé-
lyében, martfűi tehetség is rúgja a labdát. A 
2016/2017-es év kiemelkedő eredménnyel 
zárult a felcsúti akadémia 15 éves utánpótlás 
növendékeinek életében. A csapat, 28 fordu-
ló után, az NB1-ben megnyerte a korosztá-
lyos bajnokságot. A Cordial Cup nemzetközi 
tornán pedig az FC Bayern Münchent is sike-
rült legyőzniük.

Edzőjük a kiváló hazai eredmény alapján 
nevezte a csapatot a nemzetközi tornára. A 
Cordial Cup előzetes területi selejtezője má-
jus elején, Bécsben volt. Felkészülésüknek 
és elszántságuknak köszönhetően, minden 
álmukat felülmúlva, megnyerték a nemzetkö-
zi torna területi selejtezőjét.

Ezzel a győzelemmel eljutottak Ausztria 
legszebb idegenforgalmi helyszínére, Tirol-
ba, ahol a 20. Cordial Cup-ot rendezték. A 
labdarúgó kupa célja, hogy az utánpótlás 
korosztály számára lehetőséget biztosítson 
a fejlődésre, a megméretésre és a kiugróan 
tehetséges fiatalok megfigyelésére, kiemelé-
sére.

Az U-15 korosztályban 48 csapat indult, a 
világ minden tájáról. A Puskás akadémista fi-
úk izgatottságát csak fokozta, hogy az FC 

Bayern Münchennel egy csoportba kerültek. 
Hihetetlen kitartással, remek játékkal a Ba-
yernt is megverték (1:0), és csoportelsőként 
jutottak a 16-os körbe.

Ez a siker olyan energiával töltötte fel a 
csapatot, hogy kiváló eredménnyel zárták a 
tornát. Nagyon erős német, svájci csapatok-
kal is meg kellett küzdeniük, így végül az ösz-
szesítésben a remek 10. helyet érték el.

Csanád 2015 júniusában került a felcsúti 
futballintézet növendékei közé, többfordulós 
kiválasztáson bizonyítva, hogy helye van 
Magyarország legtehetségesebb fiatal focis-
tái között. Balvédő posztot kapott, és - aho-
gyan az edzője egy korábbi interjúban fogal-
mazott - nagy szükség van a ballábára.

Az Ausztriában megrendezett nemzetközi 
versenyre az akadémia szakemberei és ki-
váló edzőjük, Visinka Ede készítették fel az 
NB I. bajnok Puskás U15 csapatot, a verse-
nyen való részvételüket is a Puskás Akadé-
mia biztosította.

A csapat tagjai és szüleik is köszönik a fel-
készítést, a támogatást, hiszen, ahogyan fo-
galmaztak, fantasztikus élmény volt egy ilyen 
szintű tornán játszani.

Herbály Jánosné
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A Játékvár Óvoda és Bölcsőde 2016/ 
2017 évi nevelőmunkáját értékelte az önkor-
mányzati képviselő-testület a 2017. szep-
tember 28-i ülésén, elismerését és köszöne-
tét fejezve ki az intézményben dolgozók lelki-
ismeretes és odaadó tevékenységéért.

"Osztani magad - hogy így sokasodjál,/ ki-
csikhez hajolni - hogy magasodjál,/ hallgatni 
őket, hogy tudd a világot,/ róluk beszélni, ha 
szólsz a világhoz." (Váci Mihály: Eső a ho-
mokra) A martfűi óvoda és bölcsőde mottója, 
hitvallása áthatja a közoktatási és szociális 
intézmény működését, meghatározva szelle-
miségét.

A többcélú önkormányzati intézmény 
(közoktatási, szociális), három óvodából és 
egy bölcsődéből áll. A Munkácsy úti Óvoda 
háromcsoportos, 75 férőhelyes, a Május 1 úti 
Tagóvoda kétcsoportos, 40 férőhelyes, a 
Kossuth úti Tagóvoda háromcsoportos, 75 
férőhelyes, a Bölcsőde háromcsoportos, 34 
férőhelyes. A 2016/2017-es nevelési évben 8 
óvodai és 3 bölcsődei csoportot indíthattak.

A nevelőmunkát összegző beszámolót 
Gonda Istvánné intézményvezető készítette, 
összeállításában közreműködtek: Tur-
nyánszkiné Enyedi Andrea intézményveze-
tő-helyettes, Hovodzák Ferencné tagóvoda-
vezető, Olaszné Kiss Ágnes tagóvoda-veze-
tő, Cseriné Gál Katalin bölcsődevezető.

Az összefoglalóból egy jól működő gyer-
mekintézmény mutatkozik meg, amely nem 
véletlenül vehette át az idei évben a legma-
gasabb önkormányzati elismerést, és amely 
sok éve meghatározó közössége városunk-
nak.

Az óvoda és bölcsőde munkatársai nagy 
örömmel értesültek, hogy az önkormányzat 
által „A foglalkoztatás és az életminőség javí-
tása családbarát, munkába állást segítő in-
tézmények, közszolgáltatások fejlesztésé-
vel” című felhívásra beadott pályázatot támo-
gatásra érdemesnek ítélték, közel 120 millió 
Ft összeggel. Ez a pályázat az óvoda épü-
letek racionalizálását és korszerű bölcső-
de kialakítását támogatja.

Nagy feladat előtt áll az intézmény min-
den dolgozója, hiszen tárgyi és épületi felté-
teleik ilyen nagyságrendű változtatására na-
gyon régen nem került sor. Ebben a nevelési 
évben ütemtervet készítenek a projekt meg-
valósításának idejére, előkészítik a költözési 
feladatokat, a gyermekek biztonságos és 
szakszerű ellátásának megvalósítási lehe-
tőségeit. Ezeknek a feladatoknak a megol-
dásához, folyamatos tájékoztatás mellett, 
kérik a szülők támogatását, segítségét és a 
képviselő-testület együttműködését is.

A bölcsőde bővítését és az óvodai férőhe-
lyek felújítását célzó önkormányzati pályázat 
pozitív elbírálásában bízva, erre a nyárra 
csak a legszükségesebb munkálatokat ter-
vezte be a költségvetésébe az intézmény. 
Többek között a parkettalakkozás sem való-
sult meg, mert a pályázat a helyiségek mére-
tét, elhelyezkedését is befolyásolja, illetve fa-
lak kivételével, áthelyezésével jár.

Az óvoda és bölcsőde Portyázó Poron-
tyok Alapítványa a 2016/2017-es nevelési 

évben 1.5 millió Ft-tal támogatta az intéz-
mény eszközbeszerzéseit, programjait, ki-
rándulásait. Az alapítvány a martfűi önkor-
mányzat civil pályázati alapjából 569 ezer Ft-
ot nyert mozgáskotta fejlesztő eszköz vásár-
lására.

A közegészségügyi előírások betartására 
nagy hangsúlyt fektet az óvoda és a bölcső-
de, hiszen a kisgyermekekkel foglalkozó in-
tézmények különösen veszélyeztetettek a 
fertőző betegségek szempontjából.

Az óvoda közreműködik az aktuális stá-
tuszvizsgálatok szülők felé történő kommuni-
kálásában, egyeztetik a védőnőkkel a szűrő-, 
ellenőrző és tisztasági vizsgálatokat. Az ön-
kormányzat támogatásával és finanszírozá-
sával megszervezik az iskolába lépő gyer-
mekek lisztérzékenységi szűrővizsgálatát, a 
megfelelő táplálkozást és ellátást is biztosít-
va számukra a főzőkonyhával közösen. Or-
topédiai szűrővizsgálatot is szerveznek az 
óvodában.

A gyermekétkeztetést az óvodában és a 
bölcsődében is a Gyermekjóléti és Szociális 
Szolgáltató Központ által működtetett önkor-
mányzati konyha biztosítja. A törvényi előírá-
soknak megfelelően 2014 szeptemberétől 
bevezették az egészséges gyermekétkezte-
tést, ami nagy változást jelentett az ételek íz-
világában, az alapanyagok felhasználásá-
ban. A szolgáltató központ és a főzőkonyha 
vezetőjével rendszeres az egyeztetés a ra-
cionális, korosztályos étlap kialakítása érde-
kében.

Az óvodában a gyermekétkeztetésben a 
gyermekek 19%-a fizet térítési díjat, 81%-a 
valamilyen kedvezmény alapján kedvezmé-
nyesen étkezik.

Az előző évekhez képest az intézmény 
eszközbeszerzése, tárgyi feltételeinek bizto-
sítása nagymértékben javult, olyan feladato-
kat tudtak megvalósítani, amelyeket már 
évek óta terveztek a költségvetésben.

A következő nevelési évben, években a 
játszóudvarok kialakítását, korszerűsíté-
sét tűzte ki célul beszámolójában az intéz-
mény. Az óvoda és bölcsőde átalakítása mel-
lett elengedhetetlen a Munkácsy úti Óvoda 
játszókertjének megtervezése és játszóesz-
közök telepítése. A bölcsődénél az új helyre 
költözés előtt, a jelenleg jól működő, új játé-

kok szakszerű áthelyezésére lesz majd szük-
ség. A meglévő udvari játékeszközök (Kos-
suth úti Óvoda) is folyamatos karbantartásra, 
cserére szorulnak. Az óvoda eszközeinek, 
berendezéseinek, udvari játékeszközeinek 
fejlesztése érdekében figyelemmel kísérik a 
pályázati lehetőségeket.

Az intézményben dolgozó óvónők, gon-
dozónők, dajkák és a kisegítő munkát vég-
zők tudatosan, szakszerűen és magas szín-
vonalon látják el feladatukat. Munkavégzé-
sükre a gyermekközpontúság, a gyermeki 
személyiség tiszteletben tartása, a tenni aka-
rás a jellemző. Ezért munkaidejükön túl (min-
den ellenszolgáltatás nélkül) sokat áldoznak 
szabadidejükből is, hogy a gyermekek sze-
mélyiségfejlesztése minél teljesebb legyen 
(színházlátogatások, kirándulások, közös 
programok szervezése szülőkkel, gyerekek-
kel stb., vagy csak éppen azért, mert a cso-
port tervezett feladatai ezt megkívánják). 

A 2016/2017-es nevelési évben közcélú 
foglalkoztatottak és önkéntesek is részt vet-
tek és vesznek a feladatok ellátásában. Je-
lenleg 12 fő közcélú foglalkoztatott dolgozik 
az intézményben.

Az óvoda és bölcsődének hét éve van le-
hetősége Martfű Város Pedagógiai Díjára 
óvodapedagógust jelölni. 2017-ben ebben 
az elismerésben Olaszné Kiss Ágnes óvoda-
pedagógus részesült. Az idei évben a képvi-
selő-testület az intézmény közösségét mél-
tónak tartotta a Martfű Városért Díjra is. 

Az intézményben dolgozó szakemberek 
folyamatos fejlődése érdekében öt évre szó-
ló középtávú továbbképzési tervet készíte-
nek, figyelembe véve az óvónőknél az élet-
pálya modell szerinti előbbre jutás biztosítá-
sát. A kormány 2016 januárjától bevezette a 
bölcsődei diplomás dolgozók számára is a 
pedagógus életpálya modellt.

A 2016/2017-es nevelési évben 8 óvodai 
csoport működött hagyományos koronkénti 
elosztásban, illetve részben vegyes szerve-
zésben. Októberben az óvodákba 157 gyer-
mek járt. A nevelési év során 3 fővel nőtt a 
gyermeklétszám, amely az elmúlt éveket te-
kintve is hasonlóan növekedett. Az átlagos 
csoportlétszám 20 főre emelkedett. Néhány 
éve nem csökken a születések száma, és a 
bejárók, beköltözők száma is növekedett.

FELÚJÍTÁS, ÁTALAKÍTÁS ELŐTT A JÁTÉKVÁR ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE

Jól működő gyermekintézmény

Mihály-napi
vásár - Május
1 úti Óvoda
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A csoportszervezés szempontjából szá-
mított gyermeklétszám az SNI-s (sajátos ne-
velési igényű) gyermekek számának növe-
kedése miatt emelkedett, a 2017/2018-as 
nevelési évet 5 fő SNI-s, 2 fő BTMN-es (beil-
leszkedési, tanulási és magatartási nehéz-
séggel küzdő) gyermekkel kezdték, és több 
gyermek még felterjesztésre, szakértői vizs-
gálatra vár.

A gyermekek egyre több szocializációs, 
beilleszkedési, tanulási, magatartási gonddal 
küzdenek. Nehezebben alkalmazkodnak tár-
saikhoz, s ez a nagyobb létszámú csoportok-
ban fokozottan jelentkezik problémaként.

A 2016/2017-es nevelési évben az óvo-
dákból 42 gyermeket engedtek iskolába, a 
visszamaradt tanköteles korú gyermekek 
száma 17 fő. A magas visszamaradt létszá-
mot indokolja a tankötelezettség időpontjá-
nak változása – a szülők nem akarják enged-
ni a nyári születésű gyermekeiket iskolába –, 
valamint több gyermeknél részképesség fej-
letlenséget diagnosztizáltak a gyógypedagó-
gussal egyetértésben.

Az intézményben ebben az évben sem 
működött pszichológiai tanácsadás, amelyet 
eddig biztosítottak a gyermekeknek – a pe-
dagógiai szakszolgálat nem tudott szakem-
bert biztosítani. A pszichológus feladatellátá-
sára nagy szükség lenne.

A beszámoló kihangsúlyozza, hogy a 
szülői tanácsadás illetve a gyermekek 
megsegítése egyre hangsúlyosabb fela-
dat, ezért szükség lenne az intézményben 
logopédus, gyógypedagógus, pszichopeda-
gógus alkalmazására, akár más intézmény-
nyel közösen is. 

A logopédiai foglalkozások hatékonysá-
gát nagymértékben javítaná, ha az otthoni 
gyakorlás intenzívebb lenne.

A bölcsődében 34 férőhelyen 28 kisgyer-
mekkel kezdték a nevelési évet, 3 csoport-
ban. Ez a létszám novemberre 31 főre emel-
kedett, 2017 januárjára pedig elérte a teljes 
létszámot, a 34 főt.  Év közben az előjegy-
zésben lévő gyermekek közül (amennyiben 
a szülő dolgozott) mindenki felvételre került.

Szociális szempontból megnőtt a bölcső-
de szerepe, egyre több olyan kisgyermeket 
nevelnek, ahol a bölcsődei ellátással a csalá-
dok megélhetését segítik elő. Egyre fiatalabb 
gyermekeket is beíratnak, többször jelentke-
zik igény egyéves kor alatti ellátásra is. Ez a 
tendencia, ha állandósul, szakmai és tárgyi 
feltételrendszerben is változásokat von ma-
ga után, amelyre fel kell készülnie az intéz-
ménynek.

Eddig a szülők elsősorban a GYED letelte 
után igényelték az intézményi elhelyezést, 
most már többségében kihasználják a GYED 
melletti munkavégzés lehetőségét is, sőt a 
GYED Extra nyújtotta kedvezményeket. Egy-
re korábban térnek vissza munkahelyükre, 
vagy keresnek új munkát, mert a családok-
nak nagy szüksége van mindkét szülő jöve-
delmére.

A szülők nagy örömmel fogadják, hogy 
Martfűn a bölcsődében nincs működés-
hez kapcsolódó gondozási díj.

A kormány 2015 szeptemberétől bevezet-
te az ingyenes bölcsődei étkeztetést is. 
Jelentősen több kisgyermek jogosult a 
térítésmentes étkezésre, mint az előző neve-

lési évben. A gyermekek 21%-a fizet térítési 
díjat, 79%-a kedvezményesen étkezik.

Az intézmény óvodái a Pedagógiai Prog-
ramon belül két nevelési gyakorlattal működ-
nek, ezzel is erősítve a tagóvodák szakmai 
autonómiáját, saját arculatának alakítását, 
megőrzését. Két tagintézményük – a Mun-
kácsy és a Kossuth úti Óvoda – a „Játékvár – 
Vár a játék” című program (kiegészítve a 
kompetencia alapú óvodai nevelés elemei-
vel), a Május 1 úti Tagóvoda az „Óvodai ne-
velés a művészetek eszközeivel” című prog-
ram szerint neveli az odajáró gyermekeket.

A pedagógus életpályamodellre tudato-
san készülve dolgozott a nevelőtestület az 
éves tervezésen. A pedagógus kompetenci-
áknak való megfelelés áthatotta szakmai 
munkájukat. A magas színvonalat folyama-
tos önképzéssel tartották fenn, számot adva 
erről a látogatásokon, szaktanácsadáson, 
minősítési eljárásokban. A fejlődést, fejlesz-
tést a jelenben és a jövőben is legfontosabb 
feladatuknak tartják.

A nevelőtestület egyetértésével a csopor-
tok kialakításánál homogén életkorú csopor-
tok szervezésére törekszenek. A személyi-
ségfejlesztés fontos eszközének tekintik a já-
tékot, a tevékenységekben megvalósuló is-
meretszerzést. Alapoznak a gyermekek elő-
zetesen szerzett tapasztalataira, pozitív visz-
szacsatolással törekszenek arra, hogy min-
den kisgyermek sikerélményhez jusson.

A szülőkkel való kapcsolattartásra jellem-
ző a gyermekek fejlesztése érdekében vég-
zett jó együttműködés. A szülők többsége 
igényli a napi kapcsolattartást, a beszélge-
tést, információk átadását gyermekükkel 
kapcsolatosan. Online szülői csoportot ve-
zettek be a nevelési év elején elfogadott sza-
bályok alapján, amely egész évben rendben 
működött.

Az óvodapedagógusok az intézmény Pe-
dagógiai Programjában meghatározott mind-
két nevelési gyakorlatot működtették, az in-
tézmény által megfogalmazott globális cél- 
és feladatrendszernek megfelelően. Mérése-
ik szerint az adott életkorra vonatkozó fejlő-
dési mutatókat a gyermekek egyéni képes-
ségeinek megfelelően elérték.

A sajátos nevelési igényű gyermekeknél a 
szakértői vélemények alapján meghatároz-
ták az egyénre szabott feladatokat, a többsé-
gi foglalkoztatást ez alapján végezték a cso-
portban dolgozó óvodapedagógusok.

A gyermekvédelmi felelősök kiemelt figye-
lemmel kísérték a nyilvántartásukban sze-
replő gyermekeket, a családokat tájékoztat-
ták a támogatási lehetőségekről. A felelősök 
valamint az adott gyermekek óvodapedagó-
gusai rendszeresen részt vettek esetmegbe-
széléseken, tartották a kapcsolatot a Gyám-
hivatallal és az önkormányzat Gyermekjóléti 
és Szociális Szolgáltató Központjával. Eb-
ben a nevelési évben jelentősen megnöve-
kedett azoknak a gyermekeknek a száma, 
akikre kiemelt figyelmet kellett fordítaniuk. Új 
feladat elé állította az intézményt a különélő 
szülők láthatással és kapcsolattartással ösz-
szefüggő problémáinak kezelése.

A bölcsődei nevelésben is preferált he-
lyet kap a szülőkkel való kapcsolattartás, va-
lamint a gyermeki játéktevékenység fejlődé-
sének az elősegítése. A 2016/17-es nevelési 

évben pénzbeli támogatást kaptak az intéz-
mény alapítványától, a csoportokban szük-
séges játékokra.

A bölcsődében általánossá vált a fokoza-
tos anyás beszoktatás, amely lehetővé tette 
a gyermekek számára, hogy az idegen kör-
nyezettel a biztonságot jelentő édesanya se-
gítségével ismerkedjenek meg. A kisgyer-
meknevelőknek pedig ez által lehetősége 
nyílt arra, hogy megfigyeljék a gyermekek 
egyéni szokásait, fejlettségi szintjét. A be-
szoktatás előtti családlátogatás és a szülői 
értekezlet szintén segíti a bölcsőde - szülő 
között kialakuló közvetlen kapcsolatot és a 
gyermekek személyre szabott nevelését.

A jól szervezett, folyamatos napirend biz-
tosítja a gyermekek számára az állandósá-
got, az önállósodási törekvések erősödését, 
a tevékenységek folyamatosságát. A napi-
rend rugalmasan alkalmazkodik az életkori 
és egyéni igényeikhez, szükségleteikhez, 
évszakokhoz, otthoni napirendjükhöz, de 
egyben a csoport igényeit is kielégíti.

A Játékvár Óvoda és Bölcsőde munkatár-
sai beszámolójukban köszönetüket fejezik ki 
a képviselő-testülettől kapott „Martfű Váro-
sért” díjért. Ahogyan fogalmaztak, igyekez-
nek a továbbiakban is e kitüntetéshez méltó-
an végezni gyermeknevelő, gyermekvédel-
mi, családtámogató tevékenységüket.

– Az önkormányzat támogatását élvezve, 
a Játékvár Óvoda és Bölcsőde magas szín-
vonalú oktató-nevelő munkát végez – erősí-
tette meg Horváth Endréné a testületi ülésen. 
Óvónőként és önkormányzati képviselőként 
abban bízik, hogy a jövőben is minden tagin-
tézményben ilyen szép számmal lesznek 
gyerekek, és olyan felújított, szép óvodájuk 
lesz, amelyben a szülők, az ott dolgozók és a 
gyerekek is jól érzik magukat.

Kiegészítve a beszámolóban leírtakat, 
Gonda Istvánné a testületi ülésen is megkö-
szönte a Martfű Városért díjat, tolmácsolva 
munkatársai örömét, hogy méltónak találták 
közösségüket az önkormányzati elismerés-
re. A Játékvár Óvoda és Bölcsőde egyfajta 
elismerése az is, hogy az intézménybe még 
mindig jelentkeznek óvónők, miközben más-
hol már hiány van az óvodapedagógusokból.

– Az óvoda és bölcsőde dolgozói kiváló 
munkát végeznek, amit számos pozitív visz-
szajelzés igazol – hangsúlyozta a testületi 
ülésen dr. Papp Antal. Városunk polgármes-
tere reméli, hogy mind több és több gyermek 
születik Martfűn, ami egyben a város fejlő-
désének a záloga is.         Herbály Jánosné

A Munkácsy úti óvoda bővítésére, felú-
jítására és a Május 1 úti óvoda bölcsődévé 
alakítására benyújtott pályázat eredmé-
nyeként az óvoda épületek külsőleg és 
hőtechnikailag is megújulnak. A Munkácsy úti 
óvoda emeleti rész kialakításával, két cso-
portszobával bővül, lifttel, a tetőszinten zöld-
felülettel. A Május 1 úti óvoda épületében 
három korszerű bölcsődei csoportszobát 
alakítanak ki, 34-ről 40 főre emelve a böl-
csődei férőhelyek számát. 

(TOP-1.4.1  Óvoda, bölcsőde felújítás, 
átalakítás: Munkácsy úti Óvoda bővítése 
(egy ráépített emelettel), Május 1 úti Óvoda 
bölcsődévé alakítása. Pályázott összeg: 
119.989 ezer Ft)
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2ZSÓFIÁBAN 800 m -es ZÁRTKERT, ter-
2mő gyümölcsfákkal, 25 m -es épülettel, fú-

rott kúttal, kisgépekkel, teljes felszereléssel 
eladó. Érdeklődni: 06-20-365-1921

     Országgyűlési Képviselői fogadóóra
BOLDOG ISTVÁN, a Fidesz-KDNP országgyűlési képviselője legközelebb 2017.  

november 9. csütörtökön 11 órától és december 13-án szerdán tart fogadóórát Martfűn, 
a Szolnoki út és a Május 1. út sarkán.

Mindennapos fogadóóra email: el: 20/380-0709 boldog.istvan.fogadoora@gmail.com  T

Karosszéria javítást, műanyag
hegesztést, lángvágást, 

szerkezetlakatos munkákat, központi 
fűtés és vízvezeték szerelést vállalok.

Szilvási József
Tel.: 06 20 4958-161

Üdvözöljük
újszülötteinket!

MEGEMLÉKEZÉS

MEGEMLÉKEZÉS
édesanyám,

PRÓKAI ANDRÁSNÉ 
(Tasi Ilona, 1935-2016)

halálának 1. évfordulója alkalmából.
Emléke szívünkben

örökké él.

Szerető lánya Icu

édesapám,

PRÓKAI ANDRÁS
(1936-1961)

halálának 56. évfordulója 
alkalmából.

Emléke szívünkben
örökké él.

Szerető lánya, Icu

2017. NOVEMBER 20-TÓL DECEMBER 17-IG 

Tüdőszűrés

Martfű Város Polgármesteri Hivatala a 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Gé-
za Kórház - Rendelőintézet Tüdőgondozó In-
tézetével a lakosság részére tüdőszűrő 
vizsgálatot szervez 2017. november 20-tól 
2017. december 7-ig.

A szűrés helye:

BÉRLŐK HÁZA, Martfű, Bata utca 6.

A szűrés ideje:

hétfő: 12,00 órától - 17,00 óráig,

kedd: 8,00 órától - 13,00 óráig,

szerda: 12,00 órától - 17,00 óráig, 

csütörtök: 8,00 órától - 13,00 óráig, 

péntek: 8,00 órától - 12,00 óráig.

A szűrés a 40 év felettiek esetében térí-
tésmentes, a 40 év alattiak számára 1.700 
Ft térítésköteles, és csak háziorvosi beuta-
ló alapján kerül elvégzésre.

A vizsgálathoz a TAJ kártyát és a lakcím-
igazolványt is szíveskedjenek magukkal hoz-
ni!

A 40 év alattiak szűréséhez egészség-
ügyi könyvhöz kötött munkakörök eseté-
ben foglalkozás-egészségügyi orvosi 
vagy iskolaorvosi beutalót kell kérnie az 
érintetteknek.

A szűrés helyén csak a beutaló bemuta-
tása után vehető át a postai befizetési 
csekk.

A 18 éven aluliak esetében a szűrővizsgá-
lat elvégzéséhez a beleegyező nyilatkozat 
dokumentálása miatt a szülő jelenlétére is 
szükség van.

A lelet a felbélyegzett és saját névre, cím-
re megírt boríték leadása ellenében postá-
zásra kerül, a megjelenésről  kérésre  igazo-
lást állítanak ki.

A szűrővizsgálat a tbc-n kívül számos 
tüdő- és légzőszervi valamint szív- és ér-
rendszeri megbetegedés korai felismeré-
sét is lehetővé teszi, ezért kérjük, hogy a 
tüdőszűrésen a saját egészsége érdeké-
ben szíveskedjen megjelenni!

Szeptember 21.

Rákosi Emese Zselyke

Rákosiné Molnár Edit – Rákosi Gergely

Mártírok út

Szeptember 27.

Antal Vivien

Antalné Molnár Melinda – Antal László

Iskola út

Szeptember 29.

Vidinszki Tímea

Török Tímea – Vidinszki Sándor

Simon Ferenc út

Október 7.

Kerékgyártó Dénes

Kerékgyártó Emese Andrea – 
Kerékgyártó Zalán

Gesztenye sor

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik

ifj. NÁDUDVARI BÁLINTNÉ
(Lénárt Margit, 1958-2017)

temetésén részt vettek, sírjára virágot, 
koszorút helyeztek, mély gyászunkban 

osztoztak.

A gyászoló család

5. ÉVES MEGEMLÉKEZÉS

SZABÓ ANTALNÉ
(Bolyán Judit, 1957-2012)

Nagyon üres a házunk nélküled,

Szó nélkül hagytál itt bennünket.

Drága emléked szívünkben örökké él.

Szerető családod

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik 

BOZSÓ ANTAL
(1944-2017)

temetésén részt vettek, sírjára virágot, 
koszorút helyeztek, mély gyászunkban 

osztoztak.

A gyászoló család

2017. november 24-én, PÉNTEKEN, 
11-től 17 óráig minden használaton kívüli, 
korábban árammal, akkumulátorral vagy 
elemmel működő gépet, készüléket le lehet 
adni a Mártírok úti volt iskolaépület 
udvarán.

- Kérjük, hogy a hulladékok beszállítása 
során legyenek körültekintőek, ne veszé-
lyeztessék a saját biztonságukat és a közle-
kedés rendjét.

- Ne szállítsanak be egészségre ártal-
mas vagy testi épséget veszélyeztető hul-
ladékot!

- Ne szállítsanak be papír- és fém hul-
ladékot.

- Ne szállítsanak be a szelektív gyűjtőe-
dényekben elhelyezhető hulladékokat 
(üveg, műanyag, papír).

- Ne szállítsanak be egészségre ártal-
mas vagy a testi épséget veszélyeztető tár-
gyakat!

Az elektronikai hulladék gyűjtés ideje 
alatt munkatársaink és a Martfűi Polgár-
őrség tagjai fokozott figyelemmel kísérik a 
guberálók tevékenységét. Ellenük köztisz-
tasági szabálysértés miatt indulhat eljárás, 
ha gondatlanságot illetve szemetelést ta-
pasztalunk.

Martfű Város Önkormányzata

Elektronikai
hulladékgyűjtés
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A martfűi Új temetőben
teljeskörűen megrendelhető a
temetés, közvetlenül a temető

üzemeltetőjétől, a
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Az ősz gyönyörű, ám általában szomor-
kás évszak – az elmúlást sejteti. Szomorú 
nap van, nemzeti gyásznapunk – nyitotta 
emlékező gondolatait Rágyanszky István ok-
tóber 6-án, az aradi vértanúk napja tiszte-
letére rendezett városi ünnepségen. A refor-
máció 500. évfordulója alkalmából ezen a 
napon, az Ünnepi Istentisztelet keretében a 
Martfűi Református Egyházközségbe érke-
zett a Tiszántúli Református Egyházkerület 
Vándorbibliája.

Október 6-án az 1848-49-es forradalom 
és szabadságharc leverését követő megtor-
lásra, a tizenhárom aradi vértanúra és a Pes-
ten kivégzett Batthyány Lajosra, Magyaror-
szág első felelős miniszterelnökére emléke-
zünk.

A református templomunk falán elhelye-
zett emléktábla Damjanich János honvédtá-
bornok személyén keresztül nekik – a sza-
badságharc sok dicsőséget szerzett neves 
és névtelen hős katonáinak s vértanúinak ál-
lít emléket. Nekik, akik – a dicsőséges tava-
szi hadjárat fontos állomása, a szolnoki csata 
előtt – itt, a Martfű-pusztán állomásoztak – 
idézte a forradalom és szabadságharc már-
tírjainak emlékét az önkormányzati képvise-
lő.

Damjanich János, a szabadságharc 
szerb nemzetiségű honvédtábornoka, az 
1848-49-es harcok egyik legszélesebb kör-
ben ismert hadvezére. Hírnevét megalapo-
zó, első nagyhírű haditette a Vécsey Károly-
lyal együtt végrehajtott – itt, a környékünkön 
lezajlott – fényes szolnoki diadal volt, 1849. 
március 5-én.

Damjanich János, a szabadságharc hős 
mintaképe a háború egyik legkiemelkedőbb 
katonai vezetője. Ő volt a szabadságharc 
egyetlen tábornoka, akinek nevéhez csak 
győzelmek fűződnek, bár az ő csapatai vet-
tek részt a legtöbb akcióban.

A katolikus Damjanich nevét őrző emlék-
tábla az akkor még épülőfélben lévő reformá-
tus templom csupasz téglafalára lett elhe-
lyezve, a millecentenáriumhoz kötődő ese-
ményként, 1996-ban. Két év múlva, 1998-
ban a forradalom és szabadságharc 150. év-
fordulójára készült el az 1848-as emlékmű, 
Gyurcsek Ferenc Munkácsy-díjas szobrász-
művész nagyszerű alkotása. Újabb két év 
múlva, 2000-ben városunk középiskolája fel-
vette a magyar szabadságért életét áldozó 
tábornok nevét.

Fiatal, hét évtizedes múltra visszatekintő 
városunkban az emlékhelyeink is fiatalok, 
ám méltóak a 168 -169 évvel ezelőtti dicső-
séges eseményekhez. S büszkék lehetünk 
arra, hogy itt vagyunk: nagyszerű esemé-
nyek színhelye ez a föld, ahol most állunk – 
hangsúlyozta ünnepi beszédében Rágyan-
szky István.

A forradalom és szabadságharc hősei 
előtt, a Damjanich-emléktáblánál tisztelettel, 
főhajtással, a gyász és az emlékezés koszo-
rúival adóztak az önkormányzati intézmé-
nyek, a civilszervezetek és a pártok képvise-
lői.

Emlékezés az aradi vértanúk napján
ÁLDOTT TALÁLKOZÁSOK A TISZÁNTÚLON

Az aradi vértanúk napja és a reformáció 
500. évfordulója alkalmából rendezett Ün-
nepi Istentiszteletre a református egyházköz-
ségbe érkezett a Tiszántúli Református 
Egyházkerület az ünnepi alkalomra egy pél-
dányban készült, egyedi díszkötésű, 1400 ol-
dalas Vándorbibliája.

– A Reformáció 500. és a Tiszántúli Refor-
mátus Egyházkerület fennállásának 450. év-
fordulója alkalmából vándorútra indított 
Szentírás 2017. január 1-től 2017. december 

semmivel felül nem múlható mérték: a hit 
normája, életünk igazodási pontja. Az egyko-
ri debreceni teológia professzor, Csikesz 
Sándor legendás mondása szerint a Biblia: 
„Ige, mert ihlet a köntöse, ígéret a sugárzása, 
igazság a lábnyoma, ünnep a reád mosoly-
gása, üdvösség az ölelése, igézet a hatal-
ma.”

Isten írott Igéje 2017-ben szó szerint moz-
gásba akar hozni bennünket, hogy lépjünk 

31-ig bejárja az összes tiszántúli gyülekeze-
tünket Záhonytól Szegedig. Kézből kézbe és 
gyülekezetről gyülekezetre jár majd a díszkö-
téses könyv, amelyet vinni és fogadni kell, 
amelyre vigyázni és figyelni kell, amelyet ér-
demes felnyitni és elolvasni belőle az aznap-
ra kijelölt verseket – olvasta fel a Szentírás 
vándorútjának állomásain elhangzó köszön-
tőt Kupai-Szabó Kornél református lelkész. – 
A Biblia számunkra mindent meghatározó és 

(Folytatás a 13. oldalon)
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közelebb egymáshoz, hajoljunk a szentírás 
fölé és olvassuk szavait, majd kísérjük át a 
következő helyszínre, hogy így találkozása-
ink serkentője legyen – áll a köszöntőben.

A Vándorbibliához tartozó kísérő könyv-
ben minden gyülekezetnek saját oldalt nyitot-
tak a református közösség bejegyzései szá-
mára.

Hozzánk a rákóczifalvai gyülekezet tagjai 
hozták el a Szentírást, amelyből a református 
gyülekezet kijelölt tagjai olvasták fel Isten 
Igéjét. A vándorútra indított Biblia a tiszaföld-
vári gyülekezetnél folytatja útját, erősítve a 
Tiszántúli református egyházközségek ösz-
szetartozását.

Az ünnepi alkalmat, Vajna Katalin Csoko-
nai alkotói-díjas karnagy vezényletével, a 
JNSZ Megyei Karnagyok Kamarakórusának 
ének szolgálata tette még emelkedettebbé.

– Adjunk hálát azokért az emberekért, 
akik a történelemben a te eszközeid voltak. 
Akik nem sajnáltak dolgokat odaadni nem-
zetért, egyházért, közösségekért, országért. 
Legyen áldott mindazok emléke, akik sokat 
tettek értünk, sokat tettek a közösségért! – 
kérte Isten áldását az Ünnepi Istentiszteleten 
Kupai-Szabó Kornél, nemzetünkre, gyerme-
keinkre és a református gyülekezetekre, 
hogy ne csak múltunk, hanem jövőnk is le-
gyen.                                Herbály Jánosné   

is beszámolt, hogy az önkormányzat hagyo-
mányosan évről évre köszönti ilyenkor a vá-
rosban élő időseket, köztük Martfű több mint 
harminc, kilencven évnél is idősebb polgárát.

Az idősek világnapja alkalmából rende-
zett ünnepségen, a Martfű Városi Nyugdíjas 
Egyesület tagjain túl, a Kossuth Úti Nyugdí-
jasklub, a martfűi mozgássérültek közössé-
gei és a Jóreménység Klub képviseletében, 
a környező településekről pedig Rákóczifal-
váról, Tiszaföldvárról, Cibakházáról, Török-
szentmiklósról, Homokról és Kunszentmár-
tonból is érkeztek vendégek, örömmel kö-
szöntve egymást.

A térségi baráti találkozó a Martfű Városi 

„Nagyon szépen kérlek titeket/ Szeressé-
tek az öregeket.” Ezzel a versidézettel üdvö-
zölte az idei martfűi idősek világnapi ünnep-
ség résztvevőit a házigazda Martfű Városi 
Nyugdíjas Egyesület vezetője. A közelgő idő-
sek világnapja alkalmából, hagyományosan 
újra az egyesület látta vendégül a helyi és a 
környező települések nyugdíjas közösségei-
nek képviselőit, szeptember 15-én pénteken 
délután Martfűn, a Művelődési Központban.

Október 1. az idősek világnapja, amit az 
ENSZ határozata alapján 1991. óta ünnepel-
nek világszerte. Ez az ünnep az idősekről, az 
ő tiszteletükről szól, kifejezve elfogadásukat, 
támogatásukat, szeretetüket és azt, hogy tár-
sadalmunknak ők is hasznos tagjai, és mind-
annyiunknak szükségünk van rájuk.

– Ebből az alkalomból köszöntjük mind-
azokat, akik hosszú élet munkáját, tapaszta-
latait tudják maguk mögött. Segítségükkel 
ápoljuk hagyományainkat, száll generációról 
generációra a sok tudás! – erősítette meg 
Kun Lajosné Évike. A Martfű Városi Nyugdí-
jas Egyesület vezetője jó szórakozást kívánt 
a térségi nyugdíjas találkozó minden résztve-
vőjének.

– Martfű önkormányzata kiemelt figyelmet 
fordít az idősekre – hangsúlyozta dr. Papp 
Antal polgármester. – Próbálunk olyan hely-
zetet teremteni, hogy az idősek is könnyen 
tudjanak mozogni akár kerékpárral, akár más 
eszközökkel is, mindenféle korlátozás nélkül 
– utalt a jelenleg is zajló járda- és kerékpárút 
felújításokra. – Önök már megtették a váro-
sért, az önkormányzatért, amit meg kell ten-
ni, most nekünk kell önökért dolgoznunk – 
emelte ki a városvezető. Dr. Papp Antal arról 

Nyugdíjas közösségek találkozója az idősek világnapja alkalmából

Nyugdíjas Egyesület és Martfű Város Önkor-
mányzata szervezésében valósult meg. A 
házigazda nyugdíjas közösség tagjai és ve-
zetője ezúton is köszönik támogatóik önzet-
len segítségét, mellyel hozzájárultak a nagy-
szabású rendezvény sikeréhez.

Az idén is nagyszerű hangulatban telt dél-
utánon a köszöntések mellett versek, dalok, 
táncos műsorok, köztük az önkormányzat 
ajándékaként, a Csillag Musical Társulat mű-
vészeinek operett műsora, majd közös va-
csora és estig tartó táncos mulatság szóra-
koztatta a szép korú ünnepelteket Martfűn, 
az idősek világnapja alkalmából.

Herbály Jánosné 

Martfű a Szentendrei
Skanzenben

Hírt adtunk már róla, hogy másfél évig, 
2018 végéig látható Szentendrén Hé '67 cím-
mel az a kiállítás, mely a Skanzen 50. szüle-
tésnapja alkalmából az 1960-70-es évek Ma-
gyarországát, a lakosok életmódját és min-
dennapjainak hangulatát hivatott érzékeltet-
ni. A kiállítás látványtervezője a panelháza-

kat fekete „dobozokkal” jeleníti meg, a dobo-
zok tetején háló sejteti a kor politikai légkörét.

A Martfűi Hely- és Ipartörténeti Gyűjte-
mény örömmel tett eleget a Skanzen felkéré-
sének és kölcsönzött tárgyakat a kiállításra. 
Kollégámmal ott jártunk, pár fotóval megörö-
kítettük a bejárattal szemben látható Tisza 
neontáblát, a kulturálódás szokásainál a 
könyvtári berendezést, a konfekció mellett a 
Tisza Cipőket.

Reméljük, a hosszú távú együttműködés 
a Skanzennel több közös kiállítást is eredmé-
nyez majd!                 Eiler Zita muzeológus

(Folytatás a 12. oldalról)

Építészeti értékek
Martfűn

A Kulturális Örökség Napjai keretein belül 
szeptember 16-án a Bata-lakótelep, a cipő-
gyár alapítása és a cseh nyelvű városrende-
zési terv köré rendeztük a délutáni progra-
mot, bekukkanthattunk a még ma is oly ked-
velt, a '40-es évek elején épült Bata-házba.

Vasárnap délelőtt az Istentisztelettel egy-
bekötve a Református Templomot, a délutáni 
misén a katolikus templom különleges belső 
kialakítását, festését, gyönyörű orgonáját te-
kinthettük meg, majd a templom tornyából, 
26 méter magasból csodálhattuk meg váro-
sunkat.

Jövőre is várunk mindenkit a hazai épített 
örökség martfűi rejtett kincseinek bemutatá-
sára!                          Eiler Zita muzeológus
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Az Állatok Világnapja alkalmából az októ-
ber 4-ét az állatoknak szenteltük a Játékvár 
Óvoda Munkácsy úti óvodájában.

Az óvodások életkoruknak megfelelő be-
vezető feladattal kezdték a napot. A kiscso-
portosok gyümölcsökből „barkácsoltak” sün-
disznót. Minden csoportnak készítettek aján-
dékba ilyen gyümölcstálat, ezzel rögtön meg-
alapozták az egész óvodára kiterjedő prog-
ram hangulatát. A középső csoportba járó 
óvodások plüssállatokkal érkeztek reggel 
óvodába, bemutatták azokat egymásnak, ját-
szottak és tornáztak velük. A nagycsoportos 
korosztály állatfigurás zacskó bábot készí-
tett. Készült tehén, malac, kakas. Kézműves 
foglalkozás közben is az állatokról beszélget-
tek, majd mindenki fotón bemutatta a ked-
venc állatát. A legtöbbször említett szívüknek 
kedves állat a kutya, macska, hörcsög és a 
nyúl volt.

Az Állatok Világnapja alkalmából vendé-
gek is érkeztek a gyerekekhez. A KRESZ-pá-
lyán a járművek helyét állatok vették át a gye-
rekek legnagyobb örömére. Gál Nóra a fele-
lős állattartásról tartott színes prezentációt a 
gyerekeknek. Az előadást mentett kutyusok 
és gazdáik színesítették. 

Nagyon fontos, hogy már óvodáskorban 
megtanítsuk a felelős állattartás szabályait a 
gyerekeknek, hiszen egy állatról való gon-
doskodás nagyban hozzájárul a gyermek 
személyiségének fejlődéséhez. Egy háziál-
lat, elsősorban egy kutya enyhítheti a gyerek-
kori félelmeket, s szövetségese lehet a szülő-
nek is. Egy kisállat megnyugtató hatással le-
het a gyerekre, és segítségül szolgálhat a fé-
lelmek feloldásában. A háziállattal való játék 
is jótékony hatással van a gyermek fejlődé-
sére: gondoskodást, felelősségtudatot, em-
pátiát és toleranciát tanul a gyermek a kutyá-
jától, illetve egyéb háziállatától. Fontos meg-
értetnünk a gyermekkel, hogy az állatokról 

gondoskodni kell.  A gyermek szívesen gon-
doskodik egy nálánál gyengébb lényről, és 
ez elősegítheti a gyermekben a felelősségtu-
dat kialakulását, anélkül, hogy erre különö-
sen nevelnünk, kényszerítenünk kellene.

A felelős állattartás egyik fontos része a 
higiénia is. Meg kell tanítani a gyermekek-
nek, hogy hogyan figyelhetnek erre egy házi-
állat mellett. Itt az óvodában is nagy hang-
súlyt fektettünk erre, simogatás előtt és után 
fertőtlenítettük a kezünket, és erre fel is hív-
tuk a gyerekek figyelmét.

A gyermekek számára a nap folyamán 
természetesen az állatsimogató volt a legna-
gyobb élmény, ahol kiskecskét, nyulat és kis-
kutyákat lehetett simogatni. A gyerekeket 
időbeosztás szerint vittük a kialakított állatsi-
mogatóba, hogy se az állatoknak, se a gyere-
keknek ne okozzon gondot a túl nagy tömeg.

A délelőtt zárásaként az óvodában lévő 
három korcsoport közösen, együtt énekelt és 
táncolt az udvaron, ezzel ünnepelve az álla-
tokat a világnapon.

Horváth Endréné óvodapedagógus

Állatok Világnapja a Munkácsy úti Óvodában

Mihály-napi vásáron vendégeskedtek
Szeptember 29-ét, Mihály-napját, régen 

vásárnapként tartották számon, és várták is 
izgalommal minden évben. Volt, aki vásárol-
ni, volt, aki eladni ment ilyentájt a nagyobb 
városokba, ahová a vásártér zsivaja a mula-
tós sokadalmat is odacsalogatta. Erről a régi, 
szép népszokásról hallhattak az óvodások a 
Martfűn is hagyományos őszi ünnepen, 
melyre rendszerint a Május 1. úti óvoda várja 
vendégeit minden szeptember végén, Mihály 
neve napja táján. 

Az idén szeptember 28-án került sor a 
népszerű rendezvényre. A népes vendégse-
reg számára mondókák, versek és körjáté-
kok idézték a régi hangulatot. Előadásukkal 
nagy tapsot érdemelve, a rendezvény kis há-
zigazdáiként, az óvodások vásári játékkal 
mutatták be, hogyan is zajlottak ezek a népi 
alkalmak. A közönség soraiban a Kossuth úti 
és Munkácsy úti óvodások mellett szülők, 
nagyszülők is örömmel fogadták el a népsze-
rű ovis program vásári meghívóját.

A Martfű Város Kulturális és Művészeti 
Díjával kitüntetett Rongyszőnyeg Zenekar 
tagjai, Székácsné Tálas Gabriella és Papp 
Gergő előadásában gitárzenével kísért dalok 
is színesítették a zsibvásárt. Különleges kéz-
ügyességű vendég, Patkó Károly tiszaföld-
vári zöldségszobrász és munkái is bemutat-
koztak a Mihály-napon. A régi vásárok gyer-
mekjátékait keltették életre a hagyományos, 
népi fajátékok az udvaron, ahol színezés, 
gyurmázás, nyomdázás is szórakoztatta a 

Játékvár Óvoda és Bölcsőde intézményének 
óvodás csoportjait.

A hamisítatlan vásári hangulatért és a szí-
ves vendéglátásért ezúttal is jár a köszönet a 
Május 1. úti tagóvoda óvodapedagógusai-
nak, a műsorokban szereplő valamennyi 
óvodásnak, és mindenkinek, aki hozzájárult 
a népszerű program sikeréhez.

Magyar Mária

A Játékvár Óvoda és Bölcsõde
Portyázó Porontyok Alapítványa

2017. november 11-én 19 órai 
kezdettel

 „DZSUNGEL” BÁL-t 
rendez

Helye: Martfû Városi Mûvelõdési 
Központ és Könyvtár

Jegyek elõvételben, asztalfoglalással 
az óvodákban és a bölcsõdében 

vásárolhatók 
1.500 Ft-os áron.

Zenél: BLUE SKY zenekar 

„õserdei” produkciók, „dzsungel” 
hangulat, 

 „liános” koktélok, tombola, büfé, 
hidegtálak a „felsõ lombkorona 

szinten”, tánc, szórakozás.
A bál bevételét a Játékvár Óvoda és 

Bölcsõde  gyermekeire fordítjuk.

Mindenkit szeretettel várunk!
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Diáksportnap a Martfűi József Attila Általános Iskolában

Iskolánk évek óta bekapcsolódik a Ma-
gyar Diáksport Napi sportrendezvénybe, ami 
mára már európai méretűvé vált, hiszen sok 
országban ezen a napon diákok ezrei élhet-
ték át a mozgás örömét, teljesítve a 2017 
méter futótávot és a sokszínű más mozgás-
tevékenységeket.

Tanulóink idén is jó hangulattal, lelkese-
déssel vettek részt a sporteseményen. Min-
den korosztály megmozdult, és végigcsinálta 
az általa választott sportmozgást.

Zenés gimnasztikával indítottuk a dél-
utánt az iskola sportudvarán, ahol mindenki 
átmozgatta az iskolapadban elzsibbadt test-
részeit. Ezt követte a 2017 m futás, melyet is-
kolánk majd minden tanulója és tanára telje-
sített. A futásban megfáradt és éhes gyerek-
sereg jóízűen elfogyasztotta az ebédet, és 
erőt gyűjtött a délután kezdődő sporttevé-
kenységekre.

A legapróbbak, az 1-2. osztályosok a be-
tonpályán sor- és váltóversenyen tették pró-
bára ügyességüket. A 3-4. osztályos tanulók 
a karate szakosztály edzésén vehettek részt 
kitartóan, lelkesen, erősen. Az 5. évfolyam el-
vonult az uszodába, ahol számukra játékos 
vízi vetélkedőt szerveztek tanáraik.  A tanu-
lók versengtek, pancsoltak, búvárkodtak, ka-
vicsot gyűjtöttek és kipróbálták a trambulinról 
való toronyugrás élményét is. A 6. évfolyam 
diákjai a Tisza gáton gyalogoltak, és sétájuk 
során birtokba vették az új kondi gépeket a 
városi Fitnesz sarokban. A hetedik, nyolcadi-
kos fiúk baráti csapatai nagy csatákat vívtak 
a focipályán. A lányok röplabdáztak és buli jó 
kosármeccseket játszottak. A Decathlon te-
remben pattogtak a labdák a pingpongaszta-
lokon, a sportudvarban tollasozó lányok lab-
dái szálltak.

Gyermekeink élménnyel meséltek a kü-
lönböző helyszíneken zajlott eseményekről, 
kellemesen elfáradtak, és kérték, hogy több 
ilyen sportnap legyen iskolánkban.

KNK         

A martfűi középiskola is követte a Magyar 
Diáksport Szövetség 2017. szeptember 29-
ére meghirdetett nagyszabású sportnap cél-
kitűzéseit, és sokszínű sporttevékenységgel, 
legalább két órán át sportoltak egyszerre a 
diákok.

A szövetség által megfogalmazott törek-
vések között az Európai Diáksport Napja arra 
ösztönzi a kontinens lakóit, hogy ezen a hé-
ten mozogjanak minél többet, és maradjanak 
is aktívak egész évben, sőt, egész életük-
ben.

A Szolnoki Szolgáltatási SZC Damjanich 
János Szakképző Iskolája és Kollégiuma di-
ákjai is sportoltak, futottak, fociztak, röplab-
dáztak, kerékpároztak az egész Európát be-
hálózó sportnapon.

E mozgást népszerűsítő nap nyújtott al-
kalmat arra is, hogy a martfűi FitMed System 
Kft. felajánlásában kapott kondi gépeket fela-

A Damis diákok is együtt sportoltak az 
Európai Diáksport Napján

vassák az iskola edzőtermében. Az ajándék-
ként érkezett eszközöket hálás köszönettel 
vették birtokukba a tanulók.

A magyar kezdeményezésű Európai 
Sporthét eseménysorozat részeként zajló 
sportnap közel tíz év alatt nemzetközi ren-
dezvénnyé nőtte ki magát, melyen a hazai 
oktatási intézmények között a martfűi iskolák 
is rendszeresen részt vesznek, számos 
sport- és közösségi élménnyel gazdagítva a 
diákokat.                                Magyar Mária

Tíz csapat nevezésével indul újra 2017. 
október 29-én, szombaton az őszi - tavaszi 
városi kispályás teremlabdarúgó-bajnokság. 
A mérkőzéseket vasárnaponként 13 órától, 
a Városi Sportcsarnokban követhetik nyo-
mon az érdeklődők – tájékoztatott Szőke Fe-
renc, a bajnokságot szervező Martfű Városi 
Szabadidős Kör vezetője.

A teremlabdarúgó-bajnokság fordulói:

1. forduló: október 29., 2. forduló: no-
vember 5., 3. forduló: november 12., 4. for-
duló: november 19., 5. forduló: november 
26., 6. forduló: december 3., 7. forduló: de-
cember 17., 8. forduló: január 7., 9. forduló: 
január 14.

Indul a 
teremlabdarúgó-
bajnokság 
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Találkozás 50 év után, a régi iskolában
Amikor 1967. június 17-én sikeres szak-

munkás vizsgát tettünk, nem gondoltuk, 
hogy ilyen gyorsan telik el 50 év. A mi régi is-
kolánkat Cipőipari Tanintézménynek hívták, 
a gyakorlati oktatás a Tisza Cipőgyárhoz, az 
elméleti oktatás a Könnyűipari Minisztérium-
hoz tartozott. Az intézmény országos beisko-
lázási központ volt, évente kb. száz cipőgyár-
tó- és cipőfelsőrész-készítő szakmunkást 
bocsátott ki a szakmába.

Amikor végeztünk, szétszéledtünk mi is a 
szélrózsa minden irányába, volt, aki itt ma-
radt Martfűn, sokan a Tisza Cipőgyár debre-
ceni illetve kunszentmártoni gyáregységé-
ben helyezkedtek el. Mára már valamennyi-
en jól megérdemelt pihenésünket töltjük. Ak-
koriban a végzősök 80-90%-a a szakmában 
helyezkedett el, más kérdés, hogy főleg a 
rendszerváltás időszakában sok ember el-
sodródott más irányba.

A találkozót végig a volt iskolánkban bo-
nyolítottuk le, tényleg maximális feltételt biz-
tosított nekünk a jó öreg alma mater. Köszö-
net Molnár Aranka igazgatónőnek érte.

Érdekes volt a rendhagyó osztályfőnöki 
óra, ahol mindenki elmondhatta, hogy mi tör-
tént vele e "rövid" idő alatt. Igen, rövid idő 

volt, mert visszatekintve annak tűnik. Van 
egy mondás, - nem tudom, hogy kitől szár-
mazik: "Az ember a múltra ezerszer vissza-
néz, s szeretné újraélni mindazt, ami szép".

Mi ezen a napon újraéltük mindazt, ami 
szép volt. Rossz nem jutott eszünkbe, arra 
gondolok, hogy talán azért, mert már az is 
megszépült. Felidéztük a közös élményeket, 
amelyet abban a csodálatos három évben 
akár bejáró tanulóként, akár koleszosként él-
tünk át. Volt olyan, aki még a szakmunkás 
vizsgatételére is emlékezett. Lehet, hogy ha 
nagyon gondolkodunk, még most is el tudjuk 
mondani a "szabás gazdaságosságát befo-
lyásoló tényezőket" vagy a "tű és cérna vi-
szonyát".

Amikor vittem vissza a naplót, mondtam 
az egyik osztálytársamnak, hogy "gyere Bá-
lint, nézzük meg milyen jegyeink voltak? – Én 
rossz tanuló voltam – mondja ő. – Rossz? – 
Tényleg, mert félévkor megbuktál." Ő most 
sikeres vállalkozó! Sok hasonló helyzet bizo-
nyítja azt, hogy nem mindig a legjobb tanuló-
ból lesz az életben sikeres ember. A sikerhez 

több kell, életrevalóság, bátorság, kitartás és 
egy kicsi szerencse is.

Ezek a találkozások különös élményt 
nyújtanak az embernek. A régi emlékek fele-
levenítése, újraélése igazi lelki, érzelmi feltöl-
tődést jelent.

Nem tudom, hogy lesz-e még lehetősé-
günk találkozni, de az biztos, most úgy érez-
tük, hogy SZÉP VOLT, JÓ VOLT, SAJNÁL-
JUK, HOGY ELMÚLT!       

Kovács Jánosné

A Városszépítő Egyesület évek óta hasz-
nálta – az adományként kapott – Zöldsátrát. 
Az eltelt idő során sajnos olyan mértékben el-
használódott (a ponyva és a tartószerkezet 
is), hogy javíttatni sem lehetett. Ezért egy új 
sátor beszerzése vált időszerűvé.

Az idei évben az egyesület – kihasználva 
az önkormányzat által a civilszervezeteknek 
kiírt pályázatot – kérelemmel fordult a képvi-
selő-testülethez egy új sátor finanszírozásá-
ért. Saját erőt is hozzátéve, egy komolyabb, 
a korábbi sátornál nagyságrenddel erősebb, 
biztonságosabb sátort vásároltunk. 6x3 mé-
ter, és mind a 4 oldala zárható/nyitható. Kö-
szönet érte!

Új “zöldsátor”segíti a városszépítők munkáját
Egy „szépséghibája” van. FEHÉR. Így az-

tán most törhetjük a fejünket, hogyan jelez-
zük könnyen észrevehetően a „nagyérdemű-
nek”, minden látogatónknak, a gyerekeknek 
különösen, hogy ebben a sátorban ugyanúgy 
a természettel, a környezettel, a fenntartha-
tósággal foglalkozunk, azaz minden téma to-
vábbra is ZÖLDDEL kapcsolatos marad. 
Megoldjuk.

Tehát a városi rendezvényeken keresse-
nek továbbra is bennünket, ott leszünk a 
ZÖLDSÁTORRAL.

A Martfűi Városszépítő Egyesület tagjai 
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A közművelődés szakmai kérdéseiről egyeztettek Martfűn
NYUGALMAZOTT NÉPMŰVELŐK IX. ORSZÁGOS TALÁLKOZÓJA 

A közművelődési szakma jelenéről, jövő-
jéről és tapasztalataikról is egyeztettek a 
Nyugalmazott Népművelők IX. Országos Ta-
lálkozóján, melynek a Magyar Népművelők 
Egyesülete szervezésében két napon át 
Martfű adott otthont.  A szeptember 20-án in-
duló rendezvény szakmai programjain túl a 
találkozó közel nyolcvan résztvevője, a házi-
gazda martfűi közművelődési szakemberek 
segítségével, Martfű és Tiszaföldvár kulturá-
lis és muzeális értékeivel is megismerkedett.

A szállást és wellness élményeket is biz-
tosító Martfű Termál SPA konferencia termé-
ben Asztalos Árpádné, a Martfű Városi Mű-
velődés Központ igazgatója köszöntötte az 
ország különböző pontjairól – Szombathely, 
Győr, Eger, Mezőkövesd, Debrecen, Kazinc-
barcika – érkező kollégáit.

Az igazgatónő örömét fejezte ki, hogy ez 
alkalommal Martfű kapta meg a lehetőséget 
a találkozó szervezésére, mely szakmai és 
városmarketing jelentőséggel is bír.

A házigazda Tisza-parti kisváros egyedül-
álló születéséről, iparáról, kultúrájáról és erő-
södő turizmusáról Martfű városbemutató 
filmje mesélt a konferencia hallgatóinak, akik 
a szakmai programokat kiegészítő kellemes 
városismertető sétán is megismerkedhettek 
a nevezetességekkel, Martfű Hely- és Ipar-
történeti Gyűjteményével, a hagyományokat 
őrző Kézműves Házzal, és a város főtere, a 
Szent István tér templomaival, szoborparkjá-
val.

A Magyar Népművelők Egyesülete szer-
vezésében a találkozók azzal a céllal várják 
rendszeresen a nyugalmazott, ám többségé-
ben még szakértőként, szakfelügyelőként, 
akár tanárként dolgozó népművelőket, hogy 
betekintést nyerjenek a törvénymódosítási 
előkészületekbe, az aktuális szakmai felada-
tokba. Bordás István, az egyesület elnöke 
szerint szükség van a nyugalmazott szakem-
berek tapasztalatára, tudására, melyek áta-
dására is lehetőséget kínálnak ezek az alkal-
mak.

A konferencia szakmai programjai érté-
kes témákkal, tájékoztatókkal és kerekasztal 
beszélgetésekkel erősítették a találkozó cél-
jait. Török József, az MNE szakértője a kultu-
rális alaptörvény módosításáról beszélt, 
nagy hangsúlyt helyezve az egyesület érté-
kelésére.  A résztvevők betekintést kaphat-
tak kisvárosi művelődési intézmények és já-
rási intézmények munkájába, kitérve a ki-
sebb településeket felkaroló, kiemelten fon-
tos háttér tevékenységekre is. A járási szintű 
közművelődési feladatellátás jelenéről és jö-
vőbeni lehetőségeiről  Csatlósné Komáromi 
Katalin, a sárospataki A Művelődés Háza és 
Könyvtára igazgatója tartott előadást. Az 
MNE elnöke a jelen munkájába bevonva, a 
közművelődési feladatellátás mindennapjai-
ról is tájékoztatta a pályán több évtizede te-
vékenykedő kollégákat.

A szakmai nap estéjén Martfű művészeti 
együttesei mutatkoztak be, így a Rongysző-
nyeg zenekar és a Martfű Néptáncegyüttes 
műsorát fogadták tapssal és nagy elismerés-
sel a népművelő szakma képviselői.

A martfűi kulturális intézmény munkatár-
sai fakultatív programként a második napon 
a Tiszazugot bemutató kirándulásra invitál-
ták a vendégeket. A Tiszazugi Földrajzi Mú-
zeumban a térség természeti és muzeális 
kincseit, a Tiszaföldvári Képzőművészeti Ga-
lériában az országosan is egyedülálló kezde-
ményezésű, civil közösség által létrehozott 
művészeti galériát ismerhették meg.

A szállásra visszatérve még jutott idő a 
SPA gyógyvizes élményeire, majd az egye-
sület jövőjét vázoló tervek számbavételével 
zárta a kétnapos konferencia népművelő kö-
zössége a találkozót.

Szakmai zárásként Bordás István elnök 
arról beszélt, hogy az egyesület folyamato-
san keresi a lehetőséget, mellyel a jelen köz-
művelődési munkájában tovább hasznosít-
hatja a nyugalmazott népművelők értékes, 
sokrétű tudását.

Asztalos Árpádné a vendégek visszajel-
zései alapján úgy véli, hasznos és szép két 
nap élményeivel, szakmai értékeivel búcsúz-
tak Martfűtől a vendégek, akik sok ötlettel, 
felszólalással, véleménnyel segítették a 
szakma jelen képviselőit. – Nagyon örülök, 
hogy a kollégáim is részt tudtak venni a talál-
kozón, ami egyben szakmai továbbképzés is 
volt mindenkinek – mondta el az igazgatónő, 
azt is hozzátéve, nekünk is fontos, hogy a vá-
rosunkban és a térségben folyó kulturális 
munkát megismerhessék a közművelődési 
pálya elismert szakemberei.

A Nyugalmazott Népművelők IX. Orszá-
gos Találkozója a Nemzeti Kulturális Alap, az 
Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Ma-
gyar Népművelők Egyesülete támogatásával 
valósult meg.                         Magyar Mária
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Országos Könyvtári Napok, Martfű
2017. OKTÓBER 3-8.

A Martfű Városi Könyvtár idén is csatlako-
zott a hazai könyvtárak legjelentősebb prog-
ramsorozatához, az Országos Könyvtári Na-
pokhoz. A rendezvény idén Bartók Bélát 
idézve a CSAK TISZTA FORRÁSBÓL címet 
viselte. A könyvtárak feladata ezúttal az volt, 
hogy eseményeikkel a környezet iránti szere-
tetet erősítsék minden korosztályban.

Könyvtárunk mozgalmas hetet tudhat ma-
ga mögött. A hét majd minden napján kínál-
tunk programot kicsiknek, nagyoknak egya-
ránt. Ezúttal is célunk volt, hogy igényes, tar-
talmas, színvonalas programokat kínáljunk, 
népszerűsítsük a KÖNYVTÁRAT, annak 
szolgáltatásait, hogy becsábítsuk azokat is, 
akik még nem rendszeres látogatói könyvtá-
runknak.

Október 3. Hallgass ránk!

Kedden délután az Idősek Klubjába láto-
gattunk el. Felolvasásra ajánlkoztunk, aho-
gyan az elmúlt évben is, a nyugdíjas közös-
ségben. A kortárs irodalomból csemegézve 
elhangzott egy kedves novella Schäffer Er-
zsébettől, egy megható történet és egy mese 
Lázár Ervin tollából, Máté Angi csodálatos 
Emlékfoltozók című meséjéből egy részlet és 
Kengyel Éva saját írása. Hálás közönsé-
günkkel játékra is volt alkalmunk a Hely- és 
Ipartörténeti Gyűjtemény városismereti do-
minójával. A klubtagok invitáltak minket más 
alkalmakra is, szívesen visszatérünk, hálás 
dolog csillogó szemű közönséget irodalmi 
csemegével kínálni.

Október 4. Vendégünk Vörös István

Szerdán délután író-olvasó találkozóra 
vártuk az irodalomkedvelőket. Vörös István 
József Attila-díjas költő, prózaíró, irodalom-
történész volt a vendégünk. A beszélgetést 
Kengyel Éva terelgette mederbe. Kérdéseire 
gazdag válaszokat kaptunk, szereztünk tu-
dást többek között a kortárs irodalomról, a 
szláv nyelvekről, a szerző műveinek keletke-
zéséről. Különleges élmény volt Vörös István 
felolvasásait hallgatni. Vendégünk remekül 
válogatott írásai között, így jutott nekünk ko-
moly, elgondolkodtató, nem kevésbé komoly 
nevetésre késztető és érdekesen szórakoz-
tató alkotás is. Legújabb kötetéhez, melyben 
Lackfi Jánossal ismert magyar slágerek szö-
vegét írták át, játékkal is készültünk. Látható-
an közönségünk jól szórakozott, a komoly 
pillanatok mellé felhőtlen vidámságot is ka-
pott.

Mindig nagy élmény a találkozás író, költő 
kortársainkkal. Ebből a délutánból is sokáig 
fogunk még táplálkozni.

Október 5. Mesélde

Csütörtökön délelőtt a Munkácsy úti Óvo-
da nagycsoportosait vártuk egy zenés, játé-
kos mesehallgatásra. A délelőtt különleges-
sége a papírszínház-mese volt. A Japánból 
eredő papírszínház a mesekönyvet színház-
zá alakítja. A hagyományos meseolvasást a 
fakeretben mozgatott lapok színházi élmény-
nyé varázsolják. Ily módon az illusztrációk és 
a mese szövege egyszerre élvezhető.

A ráhangolódást egy gitárkíséretes gyer-
meknépdal biztosította, majd a foglalkozás 
fantázianyitogató játékkal indult. Mondókák 
és találós kérdések, klasszikus gyermekda-

lok, népdalok tették változatossá a mesehall-
gatást. Két papírszínház-mese hangzott el. A 
kettő között élő muzsika kísérte tánccal, népi 
játékkal mozgattuk meg tagjainkat. A zenét, 
mint minden gyermekfoglalkozáson, Papp 
Gergő kollégám biztosította.

A gyermekek őszinte reakciói, lelkesedé-
se, csillogó tekintete új erővel tölti fel a könyv-
tár dolgozóit, megerősít abban, hogy érde-
mes a munkát ekkora lendülettel végezni. A 
legfontosabb feladat ugyanis az, hogy ezt a 
korosztályt elvarázsoljuk, a mese gyógyító, 
ősi, örök tudást adó hatásával olvasóvá ne-
veljük.

Október 6. Danolda

Ezt a délelőttöt a legkisebbekre szántuk, a 
Könyvtári Napok programjai közé is beillesz-
tettük évek óta működő rendszeres progra-
munkat, a zenés baba-mama foglalkozást. A 
Danoldán élő zene, énekhang várja a babá-
kat és édesanyjukat, édesapjukat. A reperto-
árt kizárólag a néphagyományból vett gyer-
mekdalok Papp Gergő alkotta gitárkísérettel 
és neves szerzők értékes művei alkotják.

Október 6. Olvasás éjszakája

Péntek estére a célból invitáltunk minden-
kit, hogy együtt gyűjtsünk boldogságot köny-
vek lapjairól. Élményt adjunk, kapjunk egy-
mástól. Egy könyvtár életében talán a leg-
szebb alkalom az ilyen, amikor megeleve-
nednek a könyvek, közös élménnyé válnak 
az olvasmányok.

2013-ban azzal a céllal szerveztük meg 
az első Olvasás Éjszakáját, hogy hagyo-
mányt teremtsünk. Úgy tűnik, sikerült, ötödik 
alkalommal ültünk össze így történetmesé-
lésre várva.

Tavaly egy új szokást indítottam útjára, fe-
jembe vettem, hogy minden olvasás éjszaká-
ján megidézem azt a szívünknek kedves 
személyt, aki sokszor örvendeztetett ben-
nünket történeteivel, de egy ideje nem teheti. 
Azóta még egy kedves felolvasó könyvtárba-
rátunk távozott el közülünk. Az első történe-
temet Pécskői Miklósra és Makainé Rozikára 
emlékezve olvastam fel.

Kíváncsian vártuk, ki mit hozott erre az es-
tére. Végül, ahogyan az már lenni szokott, ju-
tott minden: meghatódtunk, nevettünk na-
gyokat, csendesen elgondolkoztunk.

A lelki, szellemi táplálék mellé zsíros ke-
nyeret, teát kínáltunk, volt hát öszöm-iszom 
is. Üdítőként játékkal is készültünk.

Október 8. Könyves vasárnap

Ezen a napon a könyvtárak rendhagyó 
programokkal, rendkívüli nyitva tartással vár-
ják az olvasókat. Tettük ezt mi is. A hagyo-
mánynak megfelelően a könyves vasárnap 
ingyen iratkozhattak be a látogatók, sőt meg-
bocsátást nyertek azok, akik a kölcsönzési 
határidő lejárta után ezen a napon hozták 
vissza könyveiket. A kisgyermekes családok 
pedig egy Mesélde foglalkozáson is részt ve-
hettek.

Visszatekintve értékes programokkal teli 
hetet látok nagy létszámú közönséggel (ren-
dezvényeinket közel százan látogatták). Kö-
szönjük a támogatást városunk önkormány-
zatának és a Verseghy Ferenc Könyvtárnak. 
Köszönet illeti továbbá a programjaink láto-
gatóit, reméljük, a rendezvények sokak szá-
mára jelentettek örömet, nyújtottak élményt, 
és mindenki megtalálta köztük a kedvére va-
lót. Köszönöm még kollégáim kitartó munká-
ját.

Programjainkra és a jövő évi Könyvtári 
Napokra várunk ezután is mindenkit szere-
tettel, azokat is, akik az idén nem jutottak el 
hozzánk. Bízunk benne, hogy legközelebb 
ők is találnak nálunk szellemi táplálékot, töl-
tekezhetnek majd a rendezvényeink adta él-
ményekből. Legközelebb október 26-án csü-
törtökön Stonawski József könyvbemutatója 
ad erre alkalmat.

Székácsné Tálas Gabriella

Könyvtárvezető
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Október 23. hétfő, 17 óra:

VÁROSI ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS az 
1956-os FORRADALOM ÉS SZABAD-
SÁGHARC alkalmából az intézmény 
színháztermében.

Ünnepi köszöntőt mond: Eiler Zita, a Mart-
fűi Hely- és Ipartörténeti Gyűjtemény  mu-
zeológusa

Ünnepi műsor: „Titkait rejti a múlt” cím-
mel az SZSZSZC Damjanich János Szak-
képző Iskolája és Kollégiuma diákjainak 
előadásában.

18.00 óra: Fáklyás felvonulás, megemléke-
zés és koszorúzás a Martfűi Református 
Templom 1956-os emlékhelyénél

A MARTFŰI HELY- ÉS IPARTÖRTÉNETI 
GYŰJTEMÉNY PROGRAMJAI

Szeptembertől ismét várjuk látogatóinkat 
megújult állandó kiállításunkra, ahol a 
cipőgyár története mellett szemtanúi le-
hetnek Martfű önálló községgé majd vá-
rossá fejlődésének.

Csoportoknak, osztályoknak helytörté-
neti foglalkozás, tárlatvezetés előzetes 
bejelentkezéssel: 0656/450-146,

martfugyujtemeny@gmail.com

Szeptember 25. - november 12.

MÚZEUMOK ŐSZI FESZTIVÁLJA – „Az 
ajtó nyitva áll”

November 16. csütörtök: Utazó Múzeum – 
Egy nap az iskolában. A gyűjtemény és a 
Városi Könyvtár bemutatkozik a Martfűi 
József Attila Általános Iskola pályaválasz-
tási napján.

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

November 3. 10 óra: Danolda - zenés baba-
mama foglalkozás

November 10. 17 óra: Mesélde – zenés já-
tékos mesehallgatás gyermekeknek szü-
leikkel, nagyszüleikkel

NOVEMBERI ELŐZETES

 November 8. szerda, 9 óra:

„DOBPERGÉS” – AZ AMADINDA ÜTŐ-
EGYÜTTES előadása, a középiskolai 
filharmónia bérletsorozat 1. előadása

November 11. szombat, 19. óra:

„OVIBÁL” – a Játékvár Óvoda és 
Bölcsőde bálja

November 18. szombat, 9 óra:

Ifjúsági Nonstop Vetélkedő a Városi 
Szabadidős Kör szervezésében

CSIRI-BIRI SZÍNHÁZBÉRLET

2017-2018. évadra tervezett előadások

2017. november 15.

A szóló szőlő, mosolygó alma, csengő 
barack – avagy Katinka kertje. A Magyar 
Népmese Színház előadása

2018. február 20.

Az Eszterlánc-mesezenekar koncertje

2018. Március 6.

A Vén Diófa titka – a sárospataki Zenthe 
Ferenc Színház előadása

2018. április

„Álom, álom kitalálom” – a Duna Tánc-
műhely műsora kicsiknek és nagyoknak

MARTFŰ MOZI FILMEK
Október 19. csütörtök, 18:00: A hetedik 

alabárdos

Október 20. péntek, 16:00: A hetedik 
alabárdos, 18:00: Tulipánláz

Október 21. szombat, 16:00: Hóember, 
18:15: Szárnyas Fejvadász 2049

Október 22. vasárnap, 16:00: My little pony, 
18:00: Szárnyas Fejvadász 2049

Október 26. csütörtök, 18:00: Hóember

Október 27. péntek, 16:00: Szárnyas 
Fejvadász 2049, 19:00: Hóember

Október 28. szombat, 16:00: Szárnyas 
Fejvadász 2049, 19:00: Hóember

Október 29. vasárnap, 16:00: Hóember, 
18:15: Szárnyas Fejvadász 2049

Az intézmény nyitvatartási rendje:

hétfőtől - péntekig 8.00 - 20.00 óráig,
szombat - vasárnap rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

Tájékoztatjuk kedves vendégeinket, hogy 
2017. szeptember 11-től 2018. június 30-ig 
intézményünkben belső és külső felújítási 
munkálatok folynak. Ezért Intézményünk eb-
ben az időszakban /a szakmai munkálatok-
hoz igazodva/ részlegesen működik, melyről 
folyamatosan tájékoztatást adunk a városi 
honlapon, facebook oldalunkon, plakátjain-
kon és műsorfüzetünkben.

Bízunk abban, hogy megújult intézmé-
nyünk elnyeri tetszésüket, addig is megérté-
süket, türelmüket köszönjük!

VILÁGOKON ÁT – Barangolás a metafizika 
birodalmában. Kiemelkedő gondolkodók 
létezésünk nagy kérdéseiről

FILM-ESTÉK Lőrincz Gabriellával, a 12 
részes sorozat rendezőjével, kéthetente 
csütörtökön 17 órától:

Október 19. VÁGYAINK VILÁGA – KÍSÉR-
TÉSEK ÖRVÉNYÉBEN

Október 26. ELMÉNK BIRODALMA – 
TUDAT, MÓDOSULT TUDAT

November 9. MŰVÉSZETEK ÜZENETE – 
IHLETTŐL  A  MANIFESZTÁCIÓIG

November 23. SORSUNK KÓDJAI – 
SZABADSÁG VAGY DETERMINÁCIÓ?

Értsük meg jobban a világot, és benne ön-
magunkat!

A belépés díjtalan! Támogató: Emberi 
Erőforrások Minisztériuma

Október 20. péntek, 10 és 11.30 óra:

A Martfűi József Attila Általános Iskola 
és a SZSZSZC Damjanich János Szak-
képző Iskolája és Kollégiuma – Martfű 
ünnepi megemlékezései az 1956-os for-
radalom és szabadságharc alkalmából.

Star Wars Maraton 
premier előtti vetítéssel  – 
Egy jegy áráért két film

A Star Wars  Az Utolsó Jedik c. film 
vetítéseire már megvásárolhatóak a jegyek a 
Martfű Mozi jegypénztárában.

A Star Wars Maraton december 13-án 
szerdán, 15:30 perctől kezdődik, a VII. és a 
VIII. epizód vetítésével, egy szünettel 
megszakítva a két filmet. Az ébredő Erő 
játékideje 2 óra 15 perc. Akik jegyet váltanak 
a Star Wars Maraton előadásaira, azok már 
december 13-án 18 órától láthatják a Star 
Wars: Az utolsó Jedik című filmet.

A maratoni dupla előadásra október 10-
től lehet jegyet vásárolni a Martfű Mozi 
jegypénztárában, 1400 forintos áron.

Az Utolsó Jedik premier vetítése 14-én 
csütörtökön, 18 órától.

Bővebb információért látogasson el a 
www.cinemartfu.hu oldalra illetve a Martfű 
Mozi facebook oldalára.

A bérlet ára: 2800.- Ft A műsorváltoztatás 
jogát fenntartjuk! Bérletek válthatók ok-
tóber 31-ig az intézmény pénztárában, az 
iskolákban és óvodákban.
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